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1. WstElt

Opracowanie niniejsze zawiera uzupeInienie wcześniejszych 

dokumentacji (nr rei. 5188, 5826) dotyczących "Uk/adu sterowania 

zwrotnicami i hamulcami odstępowymi na stacji Tarnowskie Góry". 

Szerzej zostaly potraktowane rozdzia/y dotyczące oprogramowania 

urządzenia rei'estrująco-pamiętającego. Urządzenie to stanowi 

r% istotny element caZości systemu i umożliwia odtworzenie przebiegu 

rozrządu w przypadkach awaryjnych. 

Dokumeatacia niw zawiera wydruków oprogramowania systemu ze 

wzglqau maaliwość j(ago zmian w trakciii urLtcrhamiania na 

obiekcip 



2. Kontrola sygnałów statycznych. 

System kontroluje sygnały istotne dla procesu rozrządu 

takie jak: 

ZNRA - 

MASO - 

OLWO - 

OLNO 

kontrola zasilaczy SHT 

praca pomp maszynowni odstgpowej 

zbyt wysokie ciśnienie oleju >12,5 MPc, 

zbyt niskie ciśnienie <6,7 MPc 

jest realizowane co 400 ms i każda sytuacja awaryjna będzie 

powodowa/a wydruk odpowiedniego , komunikatu na monitorze oraz 

przesłania tej informacji do rejestracji (czarna skrzynka). 

Utycie przycisku ręcznego hamowania jest kontrolowane co 400 ms 

ale tylko dla hamulców które są zajęte przez przejeżdżający 

odprzęg. Ręczna ingerencja jest sygnalizowana na monitorze przy 

parametrach wysterowanego odprzęgu oraz zapamiętana przez 

urządzenie rejestrujące (czarna skrzynka). 

- 3 - 



3. Format prgdkości zadawanej. do SHT. 

Prędkość zadana. wyjazdu odprzęgów z hamulca odstgpowego 

lest zadawana zgodnie z następującym formatem: 

bit 0 - 7 - 8 bitowa wartość prędkości w postaci wagowej 

bit 8 - 10 - 3 bitowa wartość adresu pakietu SHT 

111 - pakiet 1 

110 - pakiet 2 

bit 11 - 12 2 bitowa wartość wyboru 

10 - 1 szafa SHT 

01 - 2 szafa SHT 

szafy SHT 



4. Zadanie nadzoru zmian prgdkości odprzggów na hamulcu 

odstepowym. 

Zadanie zgłaszane jest do realizacji co 100 ms dla 

kolejnego kanału czekającego na obsługę. Każdy kanał jest 

wysterowywany co 400 ms. Jeżeli jest wybrany. do przetwarzania 

(hamulec jest zajęty przez odprzęg) następuje komutacja 

przetwarzanie prędkości odczytanej z radaru. Odczyt prędkości 

jest realizowany wg następujących kryteriów: 

- prędkość wjazdu - po upływie stałego czasu od chwili wzbudzenia 

czujnika stop czasu T2 przez pierwszą oś 

odprzęgu gdy znajdzie się on w polu widzenia 

radaru 

- prędkość wjazdu - w chwili gdy spełniony zostaje bilans osi na 

3 ostatnich czujnikach CTI (gdy czujnik ZWH 

przejeżdża ostatnią oś odprzęgu) lub jeżeli 

bilans nie jest spełniony pp stałym czasie od 

chwili wzbudzenia czujnika stop czasu T2 

przez ostatnią oś odprzęgu. 
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5. Rej.estracia danych. 

Proces rejestracji danych o hamowanym odprzęgu prowadzony 

jest po zjechaniu odprzęgu z hamulca (zakończenie hamowania 

odprzęgu) lub jeżeli bilans osi odprzęgu wype/niI się. Ponadto 

rejestracji podlegają natychmiast wszystkie stany awaryjne 

kontrolowane przez sygnaTy statyczne. 

Dla celów rejestracji podstawowych parametrów rozrządu dla stacji 

rozrządowej Tarnowskie Góry wykorzystano zestaw MSM firmy IMPOL. 

W zestawie tym podstawowe parametry rozrządu pamiętane są w 

podtrzymywanej bateryjnie pamięci RAM o pojemności 16 kB. 

S 



5.1.. Podstawowe garametry rozrzadu rejestrowane w urzadzeniu 

reiestru co-pamigtalacym.

Parametry rozrządu rejestrowane 

możemy podzielić na dwie grupy: 

w "czarnej skrzynce" 

1. - komunikaty awaryjne przesyIane natychmiast po wystąpieniu 

zdarzenia czyli 

- wszystkie komunikaty o dzia/aniu systemu nastawiania 

zwrotnic tj: 

1. początek rozrządu 

2. przekroczenie czasu przestawiania zwrotnic 

3. bIqd polożenia zwrotnicy 

4. brak startu napędu zwrotnicy 

c 
r 

6• 

usterka izolacji lub czujnika 

użycie przycisku przez operatora 

7. mylnik 

'B. bląd rozpięcia 

9. awaria identy4ikatora 

10. koniec rozrządu. 

oraz część komunikatów o dzia-łaniu systemów hamowania odstępowego 

i docelowego 

1. brak zasilania SHT 

.4.. wyZączenie pomp maszynowni 

zanik ciśnienia oleju 

4. wzrost ciśnienia oleju 

„J • zanik wolnej dlugoAci 
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II - Komunikaty o przebiegu hamowania odprzęgu (zarówn6 hamowania 

e 

odstępowego jak i docelowego) przesylane niezwlocznie PO 

zakończeniu hamowania odprzęgu. Zawierają następujące informacje 

- numer toru 

- numer odprzęgu 

- liczbę osi 

- czasy T1 i T2 (lub T3 i T4) 

- prędkość wjazdu 

- prędkość zadaną 

- prędkość wyjazdu 

- znacznik pracy ręcznej lub automatycznej 

- znacznik prędkości bezpiecznej 

- wolną dlugotó (tylko dla hamowania docelowego) 

5.2. Oprogramowanie umotliwialace trwa/a relestracjg  w czasie 

rzeczywistym podstawowych parametrów rozrzadu. 

Program o nazwie IMP po uruchomieniu odbiera komunikaty z 

interfejsu szeregowego V24 i umieszcza je w pamięci 

podtrzymywanej o pojemności 16 k bajtów o adresach ód 8002H do 

BFFFH. Program ten dziata w pętli i gdy zapisze ca/y obszar 

pamięci kontynuuje rejestrację parametrów rozrządu od adresu 

początkowego. W komórce pamięci o adresie 8000H znajduje się 

zawsze adres następnej wolnej komórki pamięci w której ma 

nastąpić zapis. W przypadku %przerwania dzialania programu IMP 

odczytując tę komórkę znajdujemy adres ostatniej zarejestrowanej 

informacji (tzn. najczęściej adres końca rozrządu). 
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5.3. Komunikaty godsystemu automatycznego nastawiania zwrotnic. 

W przypadku poprawnego działania zadania automatycznego 

nastawiania zwrotnic i bez ingerencji operatora w trakcie 

rozrządzania w pamięci zapamiętywana Jest tylko godzina 

rozpoczęcia i zakończenia rozrządzania. 

Dane do urządzenia rejestrująco-pamiętającego przesyłane są w 

postaci wektora składającego sig z następujących elementów. 

1 4 

1. bajt początku wektora - wartość OFFH 

2. bajt zawierający numer informacji (od 01 do OAH) 

od 2 do 6 bajtów informacji przesyłanej w kodzie ASCII • 

4. bait sumy kontrolnej obliczanej jako suma wszystkich bajtów 
r 

począwszy od numeru informacji sumowana bez przeniesienia. 

Przewiduje się wysyłanie 10 rodzajów takich wektorów. 

1. początek rozrządu 

Przesyłana informacja 

podany w następującej 

(2 bajty), sekunda (2 

ma długość 6 bajtów i zawiera czas 

kolejności: godzina (2 bajty), minuta 

bajty). 

OFFH NR CZAS SK 

NR = 01 

CZAS - 6 bajtów 

-9-
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1. Przekroczenie czasu przestawiania zwrotnicy. 

Ponieważ czas przestawiania zwrotnicy powinien być krótszy od 

1 s, to w przypadku gdy zwrotnica nie zajmie właściwego 

położenia po upływie 1 s następuje wyłączenie zwrotnicy i 

sygnalizacja tego faktu na monitorze operatora. 

Ponadto wysyłany jest komunikat nr. do urządzenia 

rejestrująco-pamiętającego w którym pierwsze bajty 

informacji zawierają numer zwrotnicy, a kolejne 2 bajty 

numer odprzęgu, przed którym zwrotnica nie przestawiła się. 

OFFH NR NR ZWROTNICY NR ODPRZ SK 

NR = 02 

NR ZWROTNICY - 3 bajty 

NR ODPRZĘGU - 2 bajty 

3. Brak kontroli położenia zwrotnicy. 

W sytuacji gdy zwrotnica zajęła właściwe położenie w 

przewidzianym czasie, a brak jest sygnalizacji tego faktu w 

systemie wysyłany jest komunikat nr 3 stwierdzający 

uszkodzenie układów kontroli położenia zwrotnicy w którym 

informacja sk-łada sig z numeru zwrotnicy (3 bajty), po którym 

podany jest kod uszkodzonego układu prawego ("P"-50) lub 

lewego ("L"-4CH) 

OFFH NR NR ZWROTN KOD SI< 

NR = 03 

NR ZWROTN - 3 bajty 



KOD - 1 bajt 

Pą 

4. Napęd nie wystartowat. 

3et:1i w ciągu 0.4 s od momentu wystania polecenia 

przestawienia zwrotnicy napęd zwrotnicowy nie wystartuje 

wysylany jest komunikat nr 4, w którym informacja zawiera 

numer zwrotnicy (3 bajty)" 

OFFH NR NR ZWROTNICY SK 

NR = 04 

NR ZWROTNICY - 3 bajty 

Usterka izolacji lub czujnika. 

Komunikat nr 5 zawiera informację o numerze zwrotnicy 

(3 bajty), przed którą znajduje sig uszkodzony czujnik bąd 

izolacja i kod, który oznacza 

OAH 

OBH 

OCH 

I OFFH 

- uszkodzony odcinek izolowany IzI 

- uszkodzony odcinek izolowany IzII 

- uszkodzony czujnik 

NR NR ZWROTNICY KOD BK 

NR = 05 

NR ZWROTNICY - 3 bajty 

KOD - 1 bajt 

N 



6. Utycie przycisku przez operatora. 

W przypadku ręcznego przestawienia zwrotnicy przez operatora 

wysyZany jest komunikat nr 6. 

Ręczne przestawienie zwrotnicy ma miejsce gdy: 

- zwrotnica jest wyZączona z automatyki nastawiania 

- operator zmienia pototenie w stosunku do zapisu w karcie 

rozrządowej (priorytet przycisku jest wyższy niż polecenie 

systemowe). 

Informacja zawiera numer zwrotnicy (3 bajty) i numer odprzęgu 

(2 bajty) przed którym nastąpiZo prze/otenie zwrotnicy. 

I OFFH I NR NR ZWROTNICY I NR ODPRZĘGU SK 

NR = 06 

NR ZWROTNICY - 3 bajty 

NR WPRZĘGU - 2 bajty 

7. Mylnik. 

Jeżeli odprzęg poiecha/ w kierunku niezgodnym kartą 

rozrządową oznaczony jest jako mylnik i w komunikacie nr. 7 

podany jest jego numer (2 bajty). 

OFFH NR 1 NR ODPRZĘGU SK 

NR = 07 

NR ODPRZĘGU - 2 bajty 

Air 



S. Bląd rozpięcia. 

W przypadku blędnego rozpięcia odprzęgów po stwierdzeniu tego 

faktu wysylany jest komunikat nr. B, który zawiera numer 

odprzegu jadącego niezgodnie z kartą (2 bajty). 

OFFH I NR NR ODPRZĘGU SK 

NR = OS 

NR ODPRZĘGU - 2 bajty 

9. Awaria identyfikatora. 

Jeśli zostanie stwierdzone uszkodzenie identyfikatora (co 

powoduje jego wy/ączenie) wysy/any jest do urządzenia 

pamiętającego komunikat nr. 9 z 1 bajtową informacją o kodzie 

41H. 

OFFH I NR KOD SK 

NR = 09 

KOD - 1 bajt 

10. Koniec rozrządu. 

Komunikat nr. 10 wysyIany jest po zakończeniu rozrządzania a 

informacja ma postać podobną jak w komunikacie nr.1. 

OFFH NR 1 CZAS SK 

NR = OAH 

CZAS - 6 bajtów 

- 13 - 
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5.4. Komunikaty godsystemu automatycznego hamowania. 

W trakcie procesu hamowania odprzęgów tworzone są dwa 

rodzaje informacji dla celów rejestracji: 

1. Komunikaty awaryjnej pracy urządzeń niezwłocznie przesyłane do 

systemu rejestracji. 

2. Pełny zestaw parametrów hamowania odprzęgu wysyłany do systemu 

rejestracji po zakończeniu procesu hamowania i kontroli 

każdego pojedyAczego odprzęgu. 

Każda przesyłana informacja z zadania hamowania do systemu 

rejestracji tworzona jest zgodnie z protokółem transmisji danych 

o rejestracji: 

Do pierwszego rodzaju informacji dla celów rejestracji 

zaliczamy: 

1 komunikat o zaniku zasilania SHT 

OFFH I kIR 1 ZNRA 
1 

NR = OBH 

SK 

ZNRA = OO - brak zasilania SHT hamulców odstępowych 

ZNRA = 01 - brak zasilania SHT hamulców docelowych 

2(6 



2 komunikat o braku pracy maszynowni hamulców. 

OFFH NR 1 MAS SK 

NR = OCH 

MAS = 00 

MAS = Ol 

- brak pracy maszynowni hamulców odstgpowych 

- brak pracy 1 maszynowni hamulców docelowych 

MAS = 02 - brak pracy 2 maszynowni hamulców docelowych 

3 komunikat informujący o zbyt wysokim ciśnieniu oleju 

maszynowni hamurców >12,5 MPc 

OFFH 1 NR OLW Sł< 

NR = ODH 

OLW = 00 - za wysokie 

odstwowych 

ciśnienie oleju maszynowni hamulców 

OLW = 01 - za wysokie 

docelowych 

ciśnienie oleju 1 maszynowni hamulców 

OLW = 02 za wysokie 

docelowych 

ciśnienie oleju 2 maszynowni hamulców 
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4 komunikat o zbyt niskim ciśnieniu oleju maszynowni hamulców 

<6,7 MPc 

I OFFH NR OLN SK 

NR = OEH 

OLN = 00 - za niskie ciśnienie oleju maszynowni hamulców 

odstępowych 

OLN = 01 - za niskie ciśnienie oleju 1 maszynowni hamulców 

docelowych 

OLN = 02 - za niskie ciśnienie oleju ""• maszynowni hamulców 

docelowych 

5 komunikat o zaniku wolnej dIugości. 

OFFH 
• 

NR WDL SK 

NR = 12H 

WDL = 01 - brak WDL dla 1 zestawu IMPOLA 

WDL = 02 - brak WDL dla 2 zestawu IMPOLA 

Komunikaty pierwszego rodzaju 

zgIoszeli. Transmisja realizowana 

systemu nadrzędnego. 

skZadowane są w/g kolejności 

jest zgodnie 4 Oriorytetem zadań 

Drugi rodzai komunikatów stanowiący peany zestaw parametrów 

hamowania tworzony jest na podstawie danych naplywających 

bieżąco podczas zadania hamowania. Organizacja bufora zgodnego 

protokółem transmisji realizowana jest bezpośrednio po 

zakończeniu hamowania odprzęgu przez procedurę TBLIF. 



Procedura TBUF przepisuje z kompletu .danych wszystkich 

odprzęgów obslugiwanych przez różne hamulce dane tego 

odprzęgu, którego proces hamowania zgodnie z logiką pracy 

zadania hamowania zastal zakończony. W celu podwyższenia 

przepustowości hamowanych odprzęgów często otrzymywanych 

danych bieżących z pierwszej strefy podzia/owej górki 

rozrządowej są wstępnie sk/adowana przed końcem hamowania. 

W sk/ad bufora parametrów hamowania odstępowego wchodzi: 

Nr odprzęgu - 8 bitowy 

Nr hamulca - O - 

Rodzaj hamowania - A lub R 

Li, L2, L3, L4, L5 - liczniki osi odprzęgu O - 99 

Ti, T2 - czasy przejazdu - 16 bitowe 

V wjazdu, V zadana, V wyjazdu - prędkość odprzęgu 8 

bitowa 

komunikaty dodatkowe - 4 bajty (znacznik prędkości 

bezpiecznej) 

OFFH NR Nr 
I odprzęgu 

Nr I A/R 
hamulcal 

Li L2 L3 J L4 

Ti 72 Vwj Vz Vwyj J komunikat dodat SK 

W sklad bufora parametrów hamowania docelowego wchodzi: 

Nr odprzęgu - 8 bitowy 

Nr hamulca - O - 7.7.2 

L5 

Rodzaj hamowania A lub R 

L1, L2, L3, L4, L5 - liczniki osi odprzęgów 0 - 99 

T3, 74 - czasy przejazdu - 16 bitowe 

V wjazdu, V zadana, V wyjazdy - prędkości odprzęgu 8 bitowe 
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WDL - walna dIugośó 1 bajt 

KD - znacznik prędkości bezpiecznej 1 bait. 

OFFH Nr Nr 
odprzęgu 

Nr
hamulca i 

Li L2 L3 L4 L5 

T3 T4 Vwj I Vz Vwyj I WDL KD SK 

5.5. Wizualizacja zarejestrowanych parametrów odprzegów. 

W zestawie IMPOL znajduje sig program WIZ 

umożliwiający wizualizację zarejestrowanych wcześniej parametrów 

rozrządu. 

Program ten po wywoZaniu zgłasza się wydrukiem menu w postaci: 

Jakie informacje chcesz otrzymać na ekranie? 

W wszystkie 

1 początek rozrządu 

przekroczenie czasu przestawiania zwrotnicy 

b-ląd położenia zwrotnicy 

4 napęd nie wystartowal 

usterka izolacji lub czujnika 

6 użycie przycisku przez operatora 

7 mylnik 

b-ląd rozpięcia 

9 awaria identyfikatora 

A koniec rozrządu 

brak zasilania BHT 

C wyZączenie pomp maszynowni 



D - zanik ciśnienia oleju 

E - wzrost ciśnienia oleju 

F - hamowanie odstępowe 

G - hamowanie docelowe 

I - zanik WDL 

Możliwa jest wizualizacja wszystkich rodzajów komunikatów (po 

wciśnięciu klawisza W) lub wybranych przez operatora przez 

wciśnięcie odpowiednich liter lub cyfr. 

Wybór rodzaju komunikatów należy zakończyć klawiszem <OR>. 

Po wybraniu przez operatora rodzaju komunikatów program WIZ 

odszukuje początek rozrządu, zglasza się gwiazdką i oczekuje na 

polecenie z klawiatury. 

Możliwe są następujące polecenia: 

E - koniec wizualizacji, przejście do menu 

D - wizualizacja 

Dn - wizualizacja 

D + p - wizualizacja 

kolejnych dziesięciu komunikatów 

n kolejnych komunikatów 

10 kolejnych komunikatów z przeskoczeniem 

, w przód p informacji 

D-p Wizualizacia 10 kolejnych komunikatów z przeskoczeniem 

w ty/-p informacji 

Dn+p - wizualizacja n kolejnych komunikatów - przeskoczeniem 

w przód p informacji 

Dn-p wizualizacja n kolejnych komunikatów - przeskoczeniem 

w ty/ p informacji 

BD przeskok na początek rozrządu i wizualizacja kolejnych 

10 komunikatów 
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KD - przeskok na koniec danych i wizualizacja kolejnych 10 

komunikatów 

Program sygnalizuje dojście do końca zbioru danych parametrów 

rozrządów komunikatem *E0F* oraz dojście do początku zbioru 

danych parametrów rozrządów komunikatem *BOF*. 

Komunikaty wizualizowane są w następującej postaci: 

1 "Początek rozrządu godz gg.mm.ss" 

gdzie: gg - godzina 

mm - minuty 

s*s = sekundy 

2 cyfry 

- 2 cyfry 

- 2 cyfry 

2 "Przekroczenie czasu przestawiania zwrotnicy nr nnn przed 

odprzęgiem nr oo" 

gdzie: nhn - nr zwrotnicy - 3 cyfry 

bo - nr odprzęgu - 2 cyfry 

"Bląd s poZożenia zwrotnicy nr nnn" 

gdzie: s - "lewego" lub "prawego" 

nnn - nr zwrotnicy - 3 cyfry 

4 "Nie wystartowat napęd nr nnn" 

gdzie: nnn - nr zwrotnicy - 

"Przy zwrotnicy nr nnn usterka 

gdzie: 

3 cyfry 

s il 

nnn - numer zwrotnicy - 3 cyfry 

s. - "odcinka izolowanego I" lub 

"odcinka izolowanego II" lub 

"czujnika wjazdowego" 



6 "Utycie przez operatora przycisku nr nnn przed odprzęgiem 

nr oo" 

gdzie: nnn - numer zwrotnicy - 3 cyfry 

oo - numer odprzęgu 2 cyfry 

7 "Mylnik odprzęg nr oo" 

gdzie: oo - nr odprzęgu 2 cyfry 

8 "Bląd rozpięcia odprzęgu nr oo" 

gdzie: oo - nr odprzęgu 

9 "Awaria identyfikatora" 

2 cyfry 

A "Koniec rozrządu godz. gg.mm.ss" 

gdzie: gg - godzina - ''' cyfry x. 

,-, mm - minuty - i cyfry 

ss - sekundy - 2 cyfry 

B "Zanik zasilania SHT s" 

gdzie: s - "hamulców odstępowych" lub 

"hamulców docelowych" 

C "Brak pracy maszynowni s" 

gdzie s - "hamulców 

"hamulców 

"hamulców 

odstgpowych" lub 

docelowych 1" lub 

docelowych 2" 

D "Za niskie ciśnienie oleju maszynowni s" 

gdzie: s jak w komunikacie typu C 
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E "Za wysokie ciśnienie oleju maszynowni s" 

gdzie: s - Jak w komunikacie typu C 

I "Zanik WDL w zestawie IMPOLA" 

gdzie: n - 1 lub 

F "H.ODSTEPOWE odp. ham a/r t1 t2 Vwi Vza Vwy L1 L2 L3 L4 L5 

oo hhh mmmm mmmm p.p p.p p.p nn nn nn nn nn 

OK/? 

t" 

gdzie: oo nr odprzęgu 

hhh - nr hamulca 

s - lub 11 II 

automatyczne) 

2 cyfry 

3 cyfry 

toznacza hamowanie ręczne lub 

nn - liczba osi na poszczególnych odcinkach 

4 

mmmm - czasy 

p.p - prędkości w m/s 

- "ok" gdy prędkość bezpieczna lub "?" gdy nie 

cyfry 

4 cyfry w milisekundach 

.4. cyfry 

G "H.DOCELOWE odp. ham air- t3 t4 Vwj Vza Vwy Li L2 L3 L4 L5 

oo hhh s mmmm mmmm p.p p.p p.p nn nn nn nn nn 

OK/? WDL 

t ww" 

gdzie: oznaczenia Jak dla komunikatu F .

a ponadto ww - wolna długość - 2 cyfry w dekametrach 



6. Transmisje danych nomigdzy zestawami INTELDI(3IT-PROWAY. 

Transmisja między zestawami PROWAY opwiera sig na blokowym 

przekazie informacji każdorazowym potwierdzeniem odbioru 

informacji. W przypadku braku potwierdzenia odbioru bloku 

informacji próba transmisji ponawiana jest trzy razy po czym 

sygnalizowany lest brak transmisji między zestawaMi specjalnym 

komunikatem na monitorze. 

System transmisji między zestawami PROWAY skIada się z 

dwóch programów umieszczonych w każdym zestawie: programu 

nadawania informacji PRON i programu odbioru informacji PROD. 

Podprogram transmisji wysyła n bajtów pamięci od adresu 

wskazanego w buforze AAD do drugiego adresu wskazanego w tym 

buforze . Informacja będzie ładowana w drugim zestawie PROWAY od 

adresu wskazanego w buforze AAD lako trzeci. Program odbierający 

informacje może uruchomić w zestawie zadanie o numerze wskazanym 

w ostatnim bajcie bufora D. Bufor AAD musi zawierać również 

numer zadania 

informacje. 

Format wysyłanej informacji jest zbliżony do formatu hex. 

Przykładowa postać przesyłanego rekordu: 

którego jest wywoływany podprogram nadający 

C:1C700002454545454545454545454545454545454545454545DF) 

gdzie: 1C - długość rekordu 

:7000 - adres ładowania 

02 - numer zadania uruchamianego przez program transmisji 

45 - lc bajtów informacji 

DF - suma kontrolna 

AAD - adres bufora z adresami o formacie 

CAP,AK,AD,NZW,NZLO 
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AP - adres początku obszaru przesyłanego 

-2 bajty 

AK - adres końca obszaru przesyłanego 

-2 bajty 

AD - adres przeznaczenia -2 bajty 

WW- numer zadania z którego PRON jest 

wywoływany -1 bajt 

NZU- numer zadania które ma być wywołane przez 

PROD A -1 bajt 

Przy wyjsciu z progranu nadawania informacii ustawiane jest CY 

=1 gdy transmisja sig nie odbyła 

=0 gdy transmisja się odbyła. 

Przykładowe wywołanie programu nadawania 

call 

h,AAD ;załadowanie adresu bufora z adresami 

dd20 ;wywołanie PROgramu NAdawania informacji 

Program przesyła rownież komunikaty do urządzenia rejestrującego 

S4 one umieszczone w buforach w natępującei postaci: 

ff,d1.bufora,nr infornacii,informacja. 

program ustawia przy wyjściu CY lak wyżej" 

Przykładowe wywołanie programu nadawania komunikatów do 

urządzenia rejestrującego: 

yl2t6 



wyw: lxi 

call 

h,DADP ;adres bufora wysylanego 

ddc20 ;wywotanie programu nadawania komunikatu 

do urządzenia reiestruiącego. 

- 25 - 
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7. Wykaz adresów i nr Erzerwaii ustalonych dla zestawu TH. 

Tabela 1. 

Pakiet Adres Nr 
przerwań' 

Stanowisko Przeznaczenie 

MA Ol 0E860H - 6/TH użytkowy . 

MA 11 0E870H 6 7/TH użytkowy 

MC 21 0E820H 6 B/TH uitkowy 

MC 21 0E824H 6 9/TH użytkowy 

MC 21 0E828H 10/TH zapasowy 

MC 21 0E82CH 11/TH zapasowy 

MC Ol OEB4OH 13/TH użytkowy 

MC 01 0E844H 5 14/TH użytkowy 

MC Ol 0E848H 5 15/TH użytkowy 

MC Ol OEB4CH 16/TH zapasowy 

MC Ol OEB5OH 17/TH zapasowy 

MC Ol 



ZA t/1(.2Ni K 

p **** 
* * 

p **** 

;===START 
DSEG 

DS 
STOS: DB 
BUFRA:DS 
DUFWE:DS 

LICZ: DB 
WZZO: DB 
WSTS: DB 
WMAN: DB 
CZASA:BB 
CZASH:DS 

***** **** 
**** 

***** **** 

SYSTEMU==== 

100 
0 
4 
300 

0 
0 
0 
0 
0 
2 

WMENU:DB 0 
PMFNU:DB 

DPRZE:DB 
BOSEC:DB 0 
WIFP7:DS 5 
BPRZEW:DB 0 
BPRZEN:DB 0 

BROB: DS 
DRODJ:DS 
BROB2:DS 
BROB3:DS 

DKROP:DS 
DKROT:DB 

2 

2 

4 
0 

BSTS: DS 200 

WPIS@ EQU 3CC7H 
USTAN EQU 109DH 
KOZAD EQU 03F4H 
WYODT EQU 03F7H 
CDZEG EQU 3FIESH 
,SUMA EQU 1096H 
DATAX EQU 3FEAH 

RH EQU 3FEDH 
CZASR EQU HR+1 

NRZO EQU 4 
NRZAS EQU 3 
NRZTH EQU 4 
A13RPA1 EQU 0E868H 
ZDNEX EQU KOZAD 
INCLUDE B:ZMACR.MAC 

CSEG 
LXI SPySTOS 

***** 

1 



.XLIST 
CALL REST 

MVI Ar4 
STA LICZ 
MVI Ap8OH 
STA WSTS 
MVI ArOCCH 
STA WZZO 
OINSZ NRZOpOPER 
OINSZ NRZAS,ZARS 
LXI HrP100 
SHLD CDZES 
OZWOL O 
@STAR NRZO 
JMP KOZAD 

P100: LXI HPLICZ 
DCR M • 
JP WYODT 
MVI Mr4 
@STAR NRZAS 
JMP WYODT 

; 
INCLUDE REST „MAC 
.XLIS1, 
INCLUDE ARS.MAC 
.LIST 
INCLUDE OPER MAC 
INCLUDE OPERD.MAC 
.XI ISI 
INCLUDE IN1C.MAC 
INCLUDE TRAN MAC 
INCLUDE 05.MAC 
INCLUDE R.MAC 
; „LIST 
INCLUDE ROZ.MAC 
INCLUDE WCZAR 

.XLISI 
SUPRA:MOV ApM 

INX H 
MOV HrM 
MOV L'A 
MOV ArM 
ADI 30H 
MOV 
MVI Hp0 
SHLD DUFWE 
@PISZ OpBUFWE 
RET 

KON3EC:NOP 

.LIST 
END 



**** ' ***ii* **** 

* *** 

**** 

* ***** **** 

***** 

=WPIS CZASU ASTRON0=== 
HH-godzyminysek 
DATAX-rokymiesydzien 

REST: OPISZ OyBREST1 
REST1:0PISZ OyBRESTG 

CALL RESTC 
JZ REST1 
CALL RESTD 
ST A DATAX 

REST2:OPISZ OyBRESTM .
CALL RESTC 
JC REST' 
JZ REST2 
CALL RESTD 
ANA A 
JZ REST2 
CPI 13H 
JNC REST2 
STA DATAX+1 

REST3:OPISZ OyBRESTD 
CALL RESTC 
JC REST2 
JZ REST3 
CALL RESTD 
ANA A 
JZ REST3 
CPI 32H 
JNC REST3 
LXI HyDATAX+2 
MOV MyA 
DCX H 
MOV 
CPI S 
JNC REST1 
CPI 2 
JNZ REST5 
INX H 
MOV AtM 
CPI 30H 
JC REST6 
JMP RESTS 

REST5:ANI 1 
JZ REST? 
JMP REST6 

RESTOANI 1 
JZ REST6 

REST7:INX H 
MOV AyM 
CPI 31H 
JNC REST3 



JMP REST6 
;>>> 
RESTD:MOV 

ADD 
ADD 
ADD 
ADD 
MOV 
MOV 
ANT 
ORA 
REI 

>5> 
RESTC:RST 3 

DB 22r0,1 
LXI HrBUFWE-1.5 
MVI MrOFFH 

RESTIO@CZYD OrBUFWE 
LDA BUFWE 
CPI 30H 
JNC RESTS 
CPI 1BH 
JNZ REST9 
@PISZ OrBZ0R2+1 
JMP RESTA 

REST9:CPI 9 
JNZ RESTA 
OPISZ OrBZ0R2+3 

RESTA:XRA A , 
RET 

RESTS:CPI 4311 
JNZ RESTH 
LDA BUF WE+5 
CPI OFFH 
JNZ RESTA 
STC 
RET 

RESTH:MOV BrA 
LDA BUFWE+5 
CPI OFFH 
JNZ RESTE 
MOV ArB 
STA BUFWE-1.5 
JMP RESTB 

RESTE:MOV LA 
MOV HrB 
MVI Ap39H 
CMP H 
JC RESTA 
CMP L 
JC RESTA 
ANA A 
RET 

BRESTS:DB 1BH),59Hr2CH1,4FHr"WrO 



BRESTG:DB 
DB 

BRESTM:DB 
DB 

BRESTD:DB 
DB 

BRESTI:DB 
DB 
DB 
DB 
DB 
DB 
DB 

BREST2:DB 
DX) 
DB 
DB 
DB 
DX) 
DB 

1BHY59HY2CHr3DH 
-Try1BHs,44Hr1BHp44Hy0 
1BH,59Hr2CH,46H 
-?r'plBH,44Hr1BH,44HvO 
fBH1,591-11,2CH,4FH 
"2?"r1BH1,44Hr1BH,44H0 
OCH 
1B1-1,59Hp2AHy3BH 
-Podaj dzisejsza date-
1BH,59Hp2BH,3DH 
"Rok .Miesiac Dzien-
1BHp59H,2CH,3DH 
"T? . ?? Try0 
OCH 
1BHY59Hy2AHv3CH 
-Podaj obecny czas" 
1BH3.5911,213H73AH 
-Godzina . Minuty . Sekundy-
1B111,59Hf2CHy3DH 

Try()) 

;>>> 
REST6:OPISZ OpBREST2 
RESTF:OPISZ OrBRESTG 

CALL RESTC 
JC REST 
JZ RESTF 
CALL RESTD 
CPI 24H 
JNC RESTF 
STA HH 

RESTG:OPISZ OvBRESTM 
CALL RESTC 
JO RESTF 
JZ RESTG 
CALL RESTD 
CPI 60H 
JNC RESTG 
LXI HyHM-1.1 
MOV M i 
INX H 
MVI 
OPISZ OpBRESTS 
RST 3 
DX) 220v1 
OCZYD OyBUFWE 
LDA BUFWE 
CPI 20H 
JNC REST6 
RET 

3 



*** **** **** 

* * * * * 

g ***** **** 

* * * * **** 

;===ZAD STANU SYSTEMU= 
;NRZO-nr zad operatora 
;WZZO-wsk zawie opera 
;WSTS-wsk stanu sys 
;wyk- WPISpUSTAN 
gwy:WYSYS-wyla w ;pocz 

WZZ-zawie wykon 
; WZAZ-aalacz wykon 

WSYS-wlacz sterow 

ZARS:LXI SPpSTOS 
CALL WCZRL 
LXI HpADRPA1 
RST 5 
LXI HpWSTS 
MVI ApOEOH 
ANA D 
JZ ZDNEX 
Ni M 

JNZ ZDNEX 
MOV AD 
RLC 
JNC ZARS1 
MVI ApSOH 
CMP M 
JZ ZDNEX 
MOV MpA 
JMP WYSYS 

ZARS1:RLC 
JNC ZARS2 
MVI Bp4OH 
JMP ZARS3 

ZARS2:RLC 
JNC ZDNEX 
MVI Bp2OH 

ZARS3:MOV ApM 
MOV MB 
CPI SOH 
JNZ ZARS4 
SUB B 
JPE WSYS 
JMP WSYSZ 

ZARSOSUB B 
JC WZZ 
JNZ WZAZ 
JMP ZDNEX 

g************************ 

podprog usuniecia CZYLI 

UCZYD:LDA WZZO 
CPI 55H 
JNZ UCZAI. 
XRA A 
STA WZZO 
STA WPISO 
MVI Ap4OH 
MVI BpNRZO 
CALL USTAN 
RET 

UCZY 1: XRA A 
STA WZZO 
RET 

;WSYS+WZAZ 



OPERLXI SPpSTOS-50 
OPISZ OPBMENZ 
OPSZD OpBMENG 
OPSZD OpBMENN 
XRA A 
STA WMENU 
STA PMENU 
OPSZD OpBMNOA 

;>>>USTA.NA POZ.MENU 
OPEROLDA WMENU 

MOV CA 
ANA A 
JNZ OPER9 
GPSZD OpBMNOC 
MVI DP21H 
JMP OPERE 

OPER9tCPI 2 
JO OPERA 
JZ OPERB 
GP= OrBMN3C 
MVI Bp5CH 
MVI Ap.3 
MOV CA 
STA WMENU 
JMP OPERE 

OPERBg0PSZD OpBMN2C 
MVI By4SH 
JMP OPERE 

OPERA:OPSZD OpBMN1C 
MVI Bp34H 

OPEREtMOV AC 
LXI HYTMENU 
CALL SUMA 
LDA PMENU 
CPI M 
JNC OPER 
MOV HA 
ADI 61H 
MOV CA 
MOV ApH 
ADD A 
ADI 2AH 
LXI Hp591BH 
SHLD BUFWE 
MOV HpB 
NOV LvA 
SHLD BUFWE+2 
NOV HC 
MVI LPOFH 
SHLD BUFWE4-4 
LXI HPOOOEH 
SHLD BUFWE+6 
OPISZ OpBUFWE 

>>>CZYTANIE 
OPERCLLXI HyWZZO 

DOR M 
JP ZADOO 
MVI My55H 
OCZYD OyBUFWE 
LXI HpWZZO 
NOV AM 
MVI MPO 
SUI 55H 
JNZ ZADU' 

;wydr naglow 

;na 1 menu 

;>>> 
LDA BUFWE 
CPI 32 
JNC OPERR 
CPI ODH 

&-. 



CPI IBH 

JNZ OPERF 
OPISZ OrBMNE 
JMP OPERU 

OPERF:CPI 9 
JNZ OPERU 
OPISZ 0,BMNE+2 
JMP OPERU 

BMNE:DB "Y "v0 
BMNP:DD 1DHp"D."p1BH,44Hr0 
;>>> 
OPERR:OPSZD OrBMNP 

LDA BUFWE 
CPI "U" 
JZ OPERL 
CPI "P-
si?: OPERP 
CPI "O" 
JZ OPERLI 
CPI "I" 
JZ OPERO 
JMP OPERC 

;MOBS <CR› 
OPERW:LDA WMENU 

CPI 4 
JNC OPER 
NOV BA 
LXI HyTMENU 
CALL SUMA 
LDA PMENU 
CMP M 
JNC OPER 
INR Ei'-

OPER1:DCR B 
JZ OPER2 
ADI 5 
JMP OPERI 

OPER2:ADD A 
LXI HyAMENU 
CALL SUMA 
NOV AM 
INX H 
NOV HA 
NOV LpA 
PC HI.. 

;MOBS LEWO 
OPERL LDA WMENU 

DCR A 
CPI 4 
JC OPER3 
MVI Ay3 
AP OPER3 

;MOBS PRAWO 
OPERP:LDA WMENU 

INR A . 
CPI 4 
JC OPER3 
XRA A 

OPER3:STA WMENU 
ANA A 
JNZ OPER4 
OPSZD OrBMNOA 
JMP OPER7 

OPEROCPI 2 
JC OPER5 
JZ. OPER6 

- OPSZD OrBMN3A 
JMP OPER? 

OPER5:0PSZD OrBMN1A 
JMP OPER? 

;skok do poz,. 1.4 menu 

;PRAW04.LEWO 

U 



Ł"

OPER7:XRA A 

STA PMENU 
JMP OPERU 

;MOBS GORA 
OPERG:LDA WMENU 

CPI 4 
JNC OPER 
LXI HrTMENU 
CALL SUMA 
LDA PMENU 
DCR A 
CMP M 
JC OPERO 
MOV AvM 
DCR A 
JMP OPERO 

;MOBS DOL 
OPLRD:LDA WMENU 

CPT 4 
JNC OPER 
LXI HrTMENU 
CALL SUMA 
LDA PMENU 
INR A 
CMP M 
JC OPERO 
XRA A 

OPER8:91A PMENU 
JMP OPERU 

;MZMIANA TRYBU 
ZADOO:LDA WSTS 

ADD A 
JC ZADOS 
JMP ZADOA 

ZADOS:LXI 6PrSTOS-50 
OPISZ OrPZDOS 
JMP OPER 

ZADOA:LXT SPrSTOS-50 
OPISZ OrBZDOA 
JMP 7DOR 

DZDOS:DD 1BHr4DHr" 
DZDOA:DD OAHrODHr" 
;>>> 
WSYSZ:NOP 
WSYS: WOP 

XRA A 
STA WMAN 
CALL WCZRS 
CALL UC7YD 
JMP KOZAD 

WYSYS:CAIL UCZYD 
MV3 Ar16 
LDA LICZ 
JMP KOZAD 

WIZ: GALAR DWZZ 
JMP KOZAD 

WZAZ: OALAR BWZAZ 
JMP KOZAD 

A NA S-re 
S NA A-re 

;START zwrotnic 
;START systemu 

;zawieszenie zwrot 

;zalaczenie zwrot 

4 



* * *** **** 

** * * * 
* ** * * 

*** * * *** **** 

;=INICJALIZACJA EKRANU= 
;DATAX-rokymiesydzien 
;HH-godzyminut 
;BUFWE-buf wejsciowy 
;WDNA-pprog BCD na ASCII 
;WSTS-stan system 
;DKROP-nr pociagu 
;BKROT-nr toru 
;>>> 
INIC; @PISZ 0,BINI 

LXI DrDATAX 
LXI Hp591DH 
SHLD BUFWE 
LXI H3228 
SHLD BUFWE+2 
LXI HpBUFWE+4 
LDAX D 
CALL WDNA 
INX H 
MVI MY". 
INX D 
INX H 
LDAX D 
CALL WDNA 
INX H 
MVI Mp-," 
INX H 
INX D 
LDAX D 
CALL WDNA 
INX H 
MVI Mr'%," 
INX H 
LDA HH 
CALL WDNA 
INX H 
MVI MP ",," 
INX H 
LDA HH+1 
CALL WDNA 
INX H 
MVI My0 
@PISZ OpBINIO 
OPISZ OpBUFWE 

LDA WSTS 
MOV BpA 
ANI 40H 
JZ INIC1 
@PISZ OpBINI1 
JMP INIC2 

1 

(NICI:MOV ApD 



H " 

JZ INIC2 
@PISZ OpBINI2 

;>>) 
1NIC2:LXI DyBhROP 

LX1 HyBUFWE 
MVI Cy4 

1NEC3:LDAX D 
ANA A 
JNZ INIC4 
MVT My20H 
INX H 
MVI My20H 
DCR C 
J/. IN1C5 
INX D 
INX H 
JMP INIC3 

INIC4:CALL WDNA 
INX H 
DCR C 
JZ INTC6 
INX D 
LBAX D 
JMP INTC4 

INIC5:MV1 My3OH 
*MX H 

1NIC6:MVI My0 
;>>> 

INX H 
MV1 My"8" 
INX H 
LDA DKROT 
ANA 2 
JZ INIC7 
LXI Hy6135H 
JMP 1NICO 

INLC7:LXI Hy6134H 
LNIC8:SHLD DUFWF410 

XRA A 
STA BUFWE+12 
OPISZ OyDINT3 
OPISZ OyBUFWE-4-9 
(PISZ OyDINT4 
(PISZ 0,BUFWE 

;1 >)) 
@PISZ OyBINI5 
JMP TRAN 

;>>) 
BINI: DB 1BH,4EH1,20Hy2OHy0 
BINIO:DB 1BH1.59Hy23Hy41H 

DB OFH,"CZEKAJ"y0EHy0 
BINI1:DB 1B[659Hy23Hy26H 

DB "Rozrzad RECZny"y0 

2 

BINI2:DD 1B8,59Hy23Hy26H 
DB "Rozrzad AUTOmat9czny"y0 

BINI3:DB 1BHy59Hy24H,22H 
DB -z toru "y0 

BINI4:DB 1DHy59Hy24Hy2BH 
DB "dla -Jociaau "y0 

39 
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; ***** **** *** * * 

* * * * ** * 

**** ***** * ** 
* * * * * * 

;===TRANSMISJA KARTY DO 2Z=== 
;BROB,BROBlyBROB2yBROB3-robocze 
;WSNPT-dekod stacyj na programowe 
;BCNBI- " 

IRAN: LHLD BSTS 
MOV 
OR A L 

JNI 
;MBRAK KARTY 

LXI HyBTRA4 
CALL SUPRA 
JC ERAN3 
JMP TRANU 

;Mz KARTA 
TRAN1:LXI HyDUFRA 

SHLD BROB2 
LXI HyBUrRA440H 
SHLD BROB3 
LXI HyDUFRA4-71-14 
XCHO 
LHLD BSTS 
MV]: Cy63 

;>>> 
TRAN2:SHLD BRUD 

MOV AM 
STAX D 
INX D 
MVI A,19 
CALL SUMA 
MOV AyM 
CML WSNPI 
JC TRAN3 
STAX D 
INX H 
INX H 
MOV AM 
CALL BCNBT 
JC •FRAN3 
LHLD BROB3 
MOV MyA 
INX H 
SHLD BROD3 
LHLD BROB2 
LDAX D 
MOV MyA 
INX H 
SHLD BROD2 
LHLD BROB 
INX H 
INX H 

;buf TD 

;buf LO 

;buf BCD 

;zapis BCD 

;adr TD 

;dekod TD 

;zapis pomoc 

;adr LO 

;dekad LO 

;zapis LO 

;zapis TD 

;wyzn nastep 

1 

MOV 
INX H 
v,r1i , m 



MOV LA 
ORA H 
J7. TRAN4 
MOV L'A 
DCR C 
JNZ TRAN2 
INR C 
JMP 1RAN4 

;>)>BI AD TRANSMISJI 
TRAN3:0P1SZ 0,DZOR3 

LXI H,WZIO 
DCR M 
JP ZADOO 
Myl My55H 

;skok-brak nastep 

;ostatni-wpisana 

;BLOK czyt 
;czek na zmiane 

OCZYT OyDUFWE 
LXI Hyt4ZZO 
MOV AM 
MVI My0 
SUI 55H 
JZ TRAN3 
JMP ZADOO ;tu INNY skok 

;>)>KONIEC KARTY 
1RAN4:MV1 Ay64 

SUB C 
STA BUFRA+3FH 
DCR C 
JZ IRAN? 

;MUZUPELNIA 0-aml 
XRA A 
MOV ByC 

TRAN5:STAX D 
INX D 
DCR C 
JNZ TRAN5 
LHLD BROB2 
XCHG 
LHLD DROB3 

TRAN6:STAX D 
MOV MA 
INX D 
INX H 
DCR B 
JNZ TRAW) 

TRAN7:LXI HyBTRA1 
CALL SUPRA 
IC TRAN3 
LXI HyBTRA2 
CALL SUPRA 
JC TRAN3 
LXI HyBTRA3 
CALL SUPRA 
JC TRAN3 

;TD i LO 

;NR DOD 

;START z karta 

14. 

JMP TRANU 
;>>>BUFORY KOMUNIKATOW 
BTRAltDW BUFRArDUFRA-4.7ElivDPRZEW ;TDpLO 



BTRA2:DW BUFRA4.717HyB1;FRA+ODEHyDPRZEN ;NR BCD 
DD NRZ0,0 

BTRA3:DW BTRA3+SpDTRA3+10,WIFPZ ;START z karta 
. DB NRZO,NRZTH 

DB OFHp5511,0 
BTRA4:DW BTRA4+8vDTRA44.10,WIFPZ ;START bez karty 

DB NRZO,NRZTH 
DE OFHy0,0 

;>>>START INNYCH ZADAN 
TRANU:NOP 

NOP 
NOP 

ZDOR 
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;=PPROG DEKODUJACE-Tr.--
;DEKODOWANY NN - A 
;WYNIK - A 
;BLAD CY=1 

;>>>NR STACYJNY NA PROG 
WSNP: ANA A 

JM WSNPZ 
WSNPT:CPT 24H 

JC WSNP2 
CPI 56H 
JNC WSNP2 
CML DCNDT 
CPI 56 
JNC WSNP2 
ADI 8 
REI 

WSNPZtPUSH H 
ANT 7FH 
CALL BCNBT. 
CPT 38 
JC WSNP3 

WSNP4 POP H 
WSNP2:STC 

REY 
WSNP3:CP1 JO 

JC WSNP5 

;biad nie ten nr 

CPI 21 
JC WSNP4 
SUI 4 

WSNP5:LXI HvBSNP 
CALL SUMA 
MOV AM 
CPI 32 
JNC WSNP4 
POP H 
CMC 
RET 

DSNP: DB 32,16,17,16v19v20,21,22 
DB 230809710,11,040502 
DB 32,00v24,25v26,27r28v29 
DB 30v31,12i13,14,15,06,07 
DB 03r3201 

;>>>NR PROGRAM NA STACYJNY 
WPNS: CPI 64 

JC WPWS1 
STC 
RET 

WPNS1:PUSH H 
LXI HvBPNS 
CALL SUMA 
ANA A 
MOV AvM 
POP H 
RET 



BPNS: DB 97Hy0B7H,95HvOB5HY93HP94H2OB3HrOB4H 
DB 89Hv9011,91Hp92Hp0A9H2ODOH,OB1HrOB2H 
DB 8iliv82H783H,84H,85Hr86H,87Hp88H 
DB 0A1H1.0A2H0A3HP0A4HveA5Ht0A6Hy0A7HvOASH 
DB 24HP25Hy26H,27H,23Hv29Hp3OH,31H 
DB 32HP33H,34Hv35H,36H,37Hp38Hr39H 
DB 40#1,41Hp42H743H,44Hp45Hy46Hy47H 
DB 481-1,49Hp50Hp51Hr52H,53HP54Hr55H 



*** **** *** ***** 

* * * * * * 

* * **** * * 

*** * * *** ***** 
USA OPERATORA ROZRZADU= 

;NRZTH-nr zad w 2Z obsi z TH 
;WMAN-wsk prac manew 
;WIFPZ-adr bufor w 2Z 
;WZZO-wsk zawie opera 
;BPRZE-
;BOBEC-
;BUFRA-bufor TH-2Z 
;WSNPT z 05.MACpR.MAC 

ZDOR: RST 
DB 22p0v1 

ZDOR1:@PIS7. OpDZORI 
7D0R2:0PIS7 OvB7.0R2 

LXI HpW7.7_0 
DCR M 
JP ZADOO 
MVI Mp55H 
OCZYD OpBUFWE 
LXI HAC7.0 
MOV ApM 
MV] My0 
SM 55H 
JNZ ZADU) 
LDA BUFWE 
CP3 53H 
JZ ZDORS 
JC ZD0R3 
CPI 55H 
JZ ZDORU 
JC ZD0R4 
CPI 57H 
JZ ZDORW 

JMP ZDOR2 
ZDON4:CPI 54H 

JZ ZDORT 
JMP ZDOR2 

ZDOR3:CPI 4DH 
JZ ZDORM 
JC ZD0R5 
CPT 4FH 
JZ ZDORO 
CPI 50H 
JZ ZDORH 
JMP ZDOR2 

ZDOR5DCPT 44H 
J7_ ZDORD 
CPI 49H 
JZ ZDOR2 
CPI 48H 
J7. ZDOR2 

;blok czytania 

;END czytania 

;ska iden 

;usun 

;wpis 

;toru 

;manewr 

;osie 

; H 

;dopis 

VI 

;H 

J. 

Jic 



CP1 20H 
J7. ZDORO 
JNC ZDOR2 
CPT 1BH 
JNZ ZDOR9 
@PISZ OvBZOR24-1 
JMP ZDOR2 

ZDOR9:CPI 09H 
JNZ ZDOR2 
(PISZ OvDZOR24.3 
JMP ZDOR2 

;>>>POWROT Z FUN 
ZDORC:JC ZDORO 

CALL WCZRP 
(PISZ OpDUFWE 
OPISZ OrBZOR3 
JMP ZDOR2 

ZDORO:CALL WCZRP 
OPISZ OpBUFWE 
JMP ZDOR 

;>>>BUFOR WYDR 
BZOR1:DB 1BH,59Hv20Hp2OH 

DB " < Polecenie operatora "v0 
BZOR2:DD IBMv59Hp2OH,20Hp0 
BZOR3:1)8 1BH,59Hp21Hp2OH 

DB OFHv"B R A N 'TRANSMISJI 2Z-fH"v0E.HvO 
;MM-MANEWRY 
ZDORM:LXT HvWMAN 

MOV ApM 
CMA 
MOV MA 
ANA A 
JZ ZDOR6 
@PISZ OpBZOR4 
LXI HvBZORM 

ZDOR7:CALL SUPRA 
JMP ZDORC 

ZDOR6:@P1SZ OvB7ON5 
LX1 HvBZORMF 
JMP ZDOR7 

FIZORM:DW BZORM-4.8vBZORM4-10,W1FPZ 
DD NRZOvNRZTH 

DB 9v0v0 
BZORMF:DW BZORMF+8vDZORMF4-10,WIFPZ 

DB NRZOvNRZTH 
DB 9v55Hp0 

;MS -SKASOWANIE 'DEM 
ZDORS:LXI HvBZORS 

CALL SUPRA 
JMP ZDORC 

DZORS.:DW BZORS+8vBZORS-4-10pWIFPZ 
DB NRZOvNRZTH 
DB 4v0v0 

P>>>U-USUNIECIE 
ZDORULXI Hp2 

LDA BPRZE 
ANA A 
7 ri



MOV HvA 
SHLD BUFRA 
LXI H,BZORU 
CALL SUPRA 
JMP ZDORC 

BZORUtDW BUFRA,BUFRA+2,WIFPZ 
DB NRZOPNRZTH 

;MO—BLAD OSI 
ZDOROtLXI Hp5 

LDA BOBEC 
ANA 4 
JZ ZD0R2 
MOV HrA 
SHLD BUFRA 
LXI DrBUFRA4-2 
CALL ZDORL 
LXI H,BZORU 
CALL SUPRA 
JMP ZDORC 

ZDORL:RST 3 
DB 22,0v2 

ZDORBb@PISZ OvBZOR7 
LXI H,WZZO 
DCR M 
JP ZDORE 
MVI Mv55H 
@CZYLI OvBUFWE 
LXI HPWZZO 
MOV AM 
MVI Mp0 
SUI 55H 
JZ ZDORF 

ZDOREuPOP H 
JMP ZADOO 

ZDORFtLHLD BUF WE 
MVI Ar39H 
CMP H 
JC ZDORB 
CMP L 
JC ZDORB 
MVI Av2FH 
CMP L 
JC ZDORG 
MVI ApODH 

CMP L 
JNZ ZDORB 
XRA A 
JMP ZDORK 

ZDORO:CMP H 
jr ZDORJ 
Myl AveDH 
CMP H 

JNZ ZDORB 
NA,'7"A „ol 

otte 



ANr 017 H 
N 

JMP 7DORK 
ZDORJ:MOV AL 

ADD A 
ADD A 
ADD A 
ADD A 
MOV LpA 
MOV ApH 
ANI OFH 
ORA L 

ZDORK:STAX D 
RET 

;MW -WSTAWIENIE 
ZDORWLXI DpBUFRA+3 

CALL ZDORL 
LXI firl 
JMP ZDORT43 

>>>T-ZMANA TORU 
ZDORT%LXI Hv3 

LDA BPRZE 
ANA A 
JZ ZDOR2 
MOV HA 
SH1 D DUFRA 
RS1 3 
DB 22pOvi 

ZDOR8O.P1SZ OvDZOR6 
MVI ApOFFH 
STA BUFWE45 

ZDORO=LX] HpWZZO 
DCR M 
JP ZADOO 
MVI Mp55H 
OC7YD OpBUFWE 
LXI HpWZ70 
MOV ApM 
MVI MpO 
SUI 55H 
JNZ ZADOO 
LDA BUFWE 
CPT 30H 
JNC ZDOR1 
CPE JBH 
JNZ ZDOR2 
OPISZ OvBZDOO 
JMP ZDOR8 

ZDOR2:CPS 9 
JNZ ZDORO 
OPTSZ OpB7D00+3 

JMP ZDOR8 
ZDORI:MOV HvA 

LDA BUFWF+5 

CPI 
JNZ 
MOV 
JMP 

ZDOR3:MOV 
MVI 

OFFH 
ZDOR3 
ApH 
ZDOR0-3 
Lpel 
Ap39H 

Mick czytania 

;END czytania 
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JC ZDORO 
CMP L 
JC ZDORO 
MOV AL 
ADD A 
ADD A 
ADD A 
ADD A 
MOV LA 
MOV ArH 
ANI OFH 
GRA L 
CALL WSNPT 
JC ZDOR8 
LDA BUFRA4.2 

LXI HplaDOI 
CALL SUPRA 
JC ZDOR 
@PISZ OrDZOR3 
JMP ZDOR 

BZDOT:DW BUFRArBUFkA4.3rWTFPZ 
DB NRZO,NRZTH 

;MD -DOPISANIE 
ZDORD:STC 

JMP ZDORC 
;MH-HELP 
ZDORH:STC 

JMP 7DORC 
;MI-IDEN 
ZDORT:STC 

JMP ZDOkC 
;>>>BUFORY WYDR FUN 
BZOR4:DB 1BHt59H,20Hr4OH 

DB 
BZOR5:DB 

DB 
BZORer:DB 

DB 
BZOR7:DB 

DB 
UB 

BZDOO:DB 
BWZZ: UB 

UB 
UB 

BWZAZ:DB 
DB 
UB 

OFHp-MANEWR- pOEHre 
IDHr59Hp2OHr4OH 
OFHr" "OEHr0 
1DHp59Hr2OH,23H 

zamien no. tor nr 1TrviBH,44Hp1BH,44H,0 
IBH,59Hr2OH,21H 

zmien 'liczbo osi na ??-
1EtHy44HylBH,44H/0 
59Hy201-11,36H0 
1B115,59Hp23Hp3OH 
-RECZny 
1BHr-H"y0 
1B11,59Hp23Hp3OH 
"AUTOmatyczny" 
1BH,"H"y0 

5b 



=POMIARU CZASU ROZRZADU=== 
CZASA—
CZASH—
CZASR=HH-1-1 

WCZRg LHLD CZASR 
LDA CZASA 
MOV BpA 
XCHO 
LHLD CZASH 
MOV ApH 
ADD D 
DAA 
,MOV Dye\ 
JNC WCZR3 

WCZR4tADI 40H 
DAA 
MOV DrA 
STC 
JMP WCZR5 

WCZR3tCPI 60H 
JNC WCZR4 
CMC 

WCZR5M0V ApL 
ADC E 
DAA 
MOV E:v(4 
JC WCZR7 
CPI 60H 
JC WCZR6 

WCZR7tADI 40H 
DAA 
MOV EvA 

WCZR6tXRA A 
RET 
MOV ApB 
MOV LPA 
RRC 
RRC 
RRC 
RRC 
ANI OFH 
MOV HvA 
MOV Apr) 
ANI OFH 
SUB H 
JZ WCZR1 
MOV 
ADI 99H 
DAA 
MOV DvA 



JNC 
MVS 

WCZR2:MOV 
ACT 
DAA 
NOV 

WC7R1:MOV 
ANI 
RET 

WCZR2 
Dv59H 
AvE 
99H 

EvA 
AvL 
OFH 

;>>> 
WURP:CALL WCZR 

ADI 30H 
NOV BvA 
LXI Hv591BH 
SHLD BUFWE 
LXI Hv4123H 
SHLD BUFWE+2 
LXI HvBUFWE4.4 
NOV AvE 
NOV EvB 
CALL WDNA 
INX H 
MVI 
INX H 
NOV AvD 
CALL WDNA 
INX H 
MVI 
INX H 
NOV MvE 
INX H 
MVI Mv1BH 
INX H 
MVI Mv -H" 
INX H 
MVI Mv0 
RET 

;>>> 
WCZRS:XRA A 

STA CZASA 
LHLD CZASR 
MVI Av5AH 
SUB H. 
NOV HvA 
MVI Ar59H 
SUB L 
NOV LvA 
SHLD CZASH 
RET 

;>>> 
WCZRL:LDA CZASA 

ADS. 4 
DAA 
STA CZASA 
RET 



TARNOWSKIE CORY 
;*******************************************.x********** 

;* H O D - 22 
V******************Y*********************************** 

JANUSZ KROLIK 

INCLUDE ZHACk 
Dt:TO 

BSTAR:DS 6 
ISIAR:DS 6 
K1.701.:DS 6 
BSTOP:DS 6 
LSTOP:DS 6 
OPUH:DS 4 
LZWH:DS 4 
OPVWJ:DS 4 
OPVWY:DS 4 
SSHA:DS 4 
CSTAR:DS 18 
CSTOPLDS 18 
CZT2:DS 8 
CZT1:DS 4 
CZIIR:DS 4 
1MTLH:DS 6 
LSTARRLDS 6 
LSIOPP:DS 6 
LZWHR:DS 4 
AW1Z:DS 4 
AWIZR:DS 4 
IODP:DB 0 
NRODP:DB 0 
NRZWR:DB 0 
AUTO:DB 
OSHP:DD 05H 
KOHN:DS 4 
suroRtris 25 
ZE0100:DS 2 
ZE0200:DS i 
7E040OLDS 1 
7E0800DS J 
VHAMDS 8 
VWJZtDS 8 
VZAII=DS 
VWYJ:DS 
OPOIN:DD 10 
NRRAD:DD 4 
NRKANI;DD 3 
NRCZtDS 1 
KODYC:DB 1 ,11,2Y12y3v33,4yilip5,15,6r161,2L,22,23,24 
KW02:DB ESC,Yy281-1,5FHt-0",%"Y" '0- pNU 
K1403:DB SlrESCpY,28H5.5.5Hy-0- v' - r''0-,USCrYP29Ht55H 

DB ''0"7"VP -0 -,''VvESCI,Y,2ANY55Hv''0- 7 0 -,"0",-V,ESC 
DB Yv2Bilvt.55Hv''Vv"W'y"0-,"0"YESCYYv2911,4FH 
LIB ''0"y"0",''Vy'W'vESC,Yp2AHY4FHp 0","0" "0"y"0"yS0,NU 
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KW04:DB 
DB 
DB 

KW05:DB 
DB 
DB 

;KW06:DD 
DB 
DB 

WOPERtDB 
DB 

WSTAT:DB 

SI7ESC7Y72BH7SAH7"0"7"."7"0"7"0-7ESC7Yr29Hy5AH 
"0"7"."7"0"7"0"7ESC7Y72AH75AH7"0","."7-0"7-0"7ESC 
Y72BH75AH7"0"7 . 7 0 7 0 760,NU 
SIPESCrY728H769H7"0"7"."7"0","0"7ESC7Y729H,69H 

vESCpY72AH769H7"0","."7 7"0"7ESC 
Yr2BH,69117"0"v%"7"0"7 0 780,NU 
SI,ESC7Y728H,64H1-0"7"."7-0- 7-0"7ESCIY729H,6411 
"0"7"."7 7 YESC7Y72AH764H7 7"."7"0"7"0"vESC 
Y72BHP64H7"0-7"."7"0"7"0"7807NU 
1BH759H728Hy6FH7-0"7114H,59H729H76FH, 0" 
1B1-1,59H72AHp6FH7"0-71BH1.59Hp2BH76FH7"0"700 
OFH71BH759H72DH764H7"*"70EHr00 

BUFA:DB ESC7Y7331-173AH7"... ...." 
DB 

WPOCZOB ESC,Y724H751Hy"SYSTEM HAMOWANIA ODSTEPOWEGO-
DB ESC,Y72DH751Ht"WYDRUKT ALARMOWE- " 
DB ESC7Y730H73AH7Stv" PARAMETRY HAMOWANIA" 
DB " "790 
DB ESC7Y73.1.H73AHv"ODP HAM A/R T1 T2 Vwj Vz Vw9" 
DB - L1 L2 L3 L4 L5-7NU 

WNAGL:DB SI7ESCrY726H74FHp" Ti T2 Vwj Va V7ca1 Vwyj " 
DB "IR",S0vNU 

WVZAD:DB IBH75911728H764H7"*"7"*"7"*"78)7-*-7S0,00 
TAB1,:DB 3011,31H,32H733H734H735H736H737H738H739H 

DB 391130H73111932Hp331-ł734H7351173611737H738H 
DB 38H739H730H731H,32H733H734H735H736H737H.
DB 37Hp3SH739H,30H,31H732H,33H734H,35H736H 
DB 36Hp3711,3SH739H730H731H732H733H,34H,35H 
DB 35H736H73/H738H,39H730H731H732H733H734H 
DB 34H73511,3614737H738147,39H,30H7111173214,3314 
DB 331473414,3514,3614,3714,38H739H,30H73114732H 
DB 3211733H,34H735H73611,3714738H739Hi3OH1,31H 
DP 3114732147331173414735H7361473714,3514,39H730H 

KDO6:DS 4 ;tabl pomocnicza 
KOZAD EQU 03F4H 
WYODT EQU 03F7H 
POLI EQU 193EH 
STOS EQU BS1AR-1 
ESC SET 1BH 
Y SET 5914 
NU SET 00H 
SI SET OFH 
SO SET OEH 
;*****************II*31**X****************** **.**X****** 

CSEG 
HOD: LXI SP,STOS 

LXI H,P100 ;INSTAL PRZERW 100MS 
@ALRZ WPOCZ ;Wydruk naglawkow 
OALRZ WNAGL 
SHLD 3FESH 
@INSP 5rPRZER ;7AD PRZERWAN CZUJ 
@INSP 6,PRAD ;PRZERW RADAROU 
@INS?. 5,CZAS1 ;ZAD WYUCZ CZASU 1 
GINSZ 79MIGL ;ZAD MIGANIA LAMPEK HAM 400 tv.1 
@INSZ 87KRAD ;ZAD KOMUTACJI RADAROW 
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OINSZ 6pBLOK ;ZAD BLOKADY CZASU 
@OKRE 6,1 ;URUCHOM CO 1 SEK 
OINSZ 9yYDRUK ;ZAD WYDRUKU 
JMP KOZAD 

;****************************************************** 

TARNOWSKIE GORY 
V****************************************************** 

;* PROGRAM OBSLUGI PRZERWAN CZUJNIKOW PAR. TOCZ. 
;*****************************************i(************ 

JANUSZ KROLIK 
PRZERr LXI Hp0E84AH 

RST 5 
MOV ApD 
ANA A ' 
JZ K001 
MOV AyE 
CALL KPAK1 ;rozpoznanie typu czujnika 

KOO1r LXI Hp0E846H 
RST 5 
MOV ApD 
ANA A 
JZ K002 
MOV ApE 
CALL KPAK2 ;rozpoznanie typu czujnika 

KOO2r JMP WYODT 
;*********************************N***N**************** 

KPAK1r RRC 
JNC KPO1 
LXI Bye 
CALL START 

KPOlr RRC 
JNC KPO2 
LXI Bp0 
MVI Dp00001000B ;O 
CALL STOP 

KPO2r RRC 
JNC KPO3 
LXI Bp1 
CALL START 

KPO3= RRC 
JNC KPO4 
LXI Byl 
MVI Dp00000100B ;1 
CALL STOP 

KPO4r RRC 
JNC KPO5 
LXI Dp2 
CALL START 

KPO5r RRC 
JNC KPO6 
LXI By2 
MVI Dp00000010B It el 

YM 
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CALL STOP 
KP06: RRC 

JNC KPO7 
LXI By3 
CALL START 

KP07: RRC 
JNC KROS 
LXI By3 
MVI Dp00000001B ;3 
CALL STOP 

KPOS: RET 
;*******************************i(********************** 

KPAK2: RRC 
JNC KP10 
LXI By4 
CALL START 

KP10: RRC 
JNC KP11 
LXI Bp4 
MVI Dp01000000B ;4 
CALL STOP 

KP11: RRC 
JNC KP12 
LXI Bp5 
CALL START 

KP12: RRC 
JNC KP13 
LXI By5 
MVI Dp10000000B 
CALL STOP 

KP13: RRC 
JNC KP14 
LXI Bp0 
CALL ZWH 

KP14: RRC 
JNC KP15 
LXI BPI. 

CALL ZWH 

KPl5: RRC 
„INC KPIĆ) 

LXI Bp2 
CALL ZWH 

KPIĆ): RRC 
„INC KPI? 
LXI By3 
CALL ZWH 

KP17: RET 
;***************************it************************* 

START: PUSH PSW 
LXI HpBSTAR ;adr opoze 
DAD B ;adr opon kolej czuj 
MVI Ap0 
CMP M 
JNZ K012 
MVI Myl 
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LXI HyKLZGL ;adr tabl kol zgloszen 
DAD B ;adr zglosz kol czuj 
MVI Myl ;ustaw na 1 
LXI HyCSTAR 
LXI DyCSTAR4-6 
CALL CZAS
„IMP K021 

K012; MVI Myl ;odnow opoznienie 
K021: LXI HyLSTAR ;licznik start 

DAD B 
INR M ;powieksz licz start 
POP PSW 
RET 

;****************************************************** 

STOP: PUSH PSW 
LXI HyBSTOP ;adr licz blokady wpisu czasu 
DAD B ;adr licz kolej czuj 
MVI Ay0 
CHF" M 
JNZ K013 
MVI Myl 
LDA NRCZ 
ORA D 
STA NRCZ 
LXI HyKLZOL ;adr tabl kol zgloszen 
DAD B 
MOV AyM 
CP1 1 ;spr czy zlosil sie czuj start 
JZ K014 ' 

;CZAS UJEMNY - WYDRUK 
LXI HyTMILH 
DAD B 
MVI My2 ;wlacz miganie lampek 
JMP K015 ;nie licz czasu T1 i T2 

K014; MVI My0 ;zeruj KLZGL 
LXI HyTMILH 
DAD B 
MVI My3 

K015; LX1 HyCSTOP 
LXI DyCSTOPA-6 
CALL CZASA 
(STAR 5 
MOV AyC 
CPI 4 ;czy to czuj 1-4 
JNC K022 
LXI Hy0PVWJ ;adr licz opozn odczyt Vwj 
DAD B 
MVI Myl ;opoznienie odczytu Vwj 
LXI HySSHA iadr wskaz zajetosci hamulca 
DAD B 
MOV AyM 
ORI 1 
MOV MyA 
JMP K022 

K013; MVI Myl 

;ODCZYT I WPIS AKTUALNEGO CZASU STARTU 

izapam I zgłoszenie czuj stop T1iT2 
;dopisz do zgloszen juz istniejacych 

;ustaw zaj hamulca na 1 

;odnow opoznienie 

5 

;ODCZYT I WPIS AKTUALNEGO CZASU STOPU 
;ZAD WYLICZ CZASU TI. LUB T2 
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K022: LXI HyLSTOP ;adr licz stop 
DAD B ;adr dla kol czuj 
INR M ;pow licz stop 
MOV ApC 
CPI 4 ;ust opozn V dla czuj 1-4 
JNC K023 
LXI Hy0PVWY ;opoznienie odczytu V wyjazdu 
DAD B 
MVI Myl 

K023: POP PSW 
RET 

;*************m**************************************** 

ZWH: LXI HyOPZWH ;adr opoznienia ZWH 
DAD B 
MVI Myl 

K011: LXI HyLZWH ;licznik zwh 
DAD B ;licz zwh kolejnego czuj 
INR M ipowieksz licz zwh 
RET 

;***************************************************** 

1***************************************x******)******** 

V :ZADANIE WYDRUKOW EKRANOWYCH 
;*********************M****************X**N*********** 

YDRUK: LXI SPySTOS-300 

LXI BIBUFA4-4 
LXI HyBUFOR 

MOV EM 
MVI Dy0 
CALL KASC1 
INX H 
INX 13 
INX B 

INX B 
INX B 
MOV AM 
ADI 30H 
STAX B 
INX H 
INX B 
INX B 
INX B 

MDV AyM 
STAX D 
INX H 
INX B 
INX B 
INX B 

MOV 

;bufor wydruku konc w ASCII 
binarny 

;nr odprzegu 

7nr hamulca 

; A/R 

6 
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INX H 
MOV DrM 
CALL KASC2 
INX H 
INX 
INX B 

MOV ErM 
INX H 
MOV DrM 
CALL KASC2 
INX H 
INX B 
INX B 

MOV ErM 
INX H 
MOV BrM 
CALL KASC4 
INX H 
INX B 
INX B 

INX B 
INX B 
INX H 
INX B 
INX B 

MOV EM 
INX H 
MOV EIrM 
CALL KASC4 
INX H 
INX B 
INX B 

MOV EM 
MVI Dv@ 
CALL KASC1 
f.NX H 
INX B 
INX B 

MOV EM 
MVI Dr0 
CALL KASC1 
INX H 
INX B 
INX 

MOV EvM 
MVI 
CALL KASC1 
INX H 

Ti 

T2 

iVwjazdu 

;MOV EH 
;MOV Dye 
;CALL KASC5 

;Vwyjazdu 

; L2 

; 

UR:ad 



;czy to ostatni czuj 4-5 

INX B 
INX B 

MOV EvM 
MVI 
CALL KASCi 
INX H 
INX B 
INX B 

MOV EiM 
MV]: Del 
CALL KASC1 
INX H 
INX B. 
INX 

GALRZ BUFA 
JMP KOZAD 

;**.x**************************************4(************ 

F L5 

;wydruk koncowy parametrow odprz 

TARNOWSKIE GORY 
;******i(****************4(****************************** 

;* CZAS T 
;******%********************************************** 

CZAST» LXI SP,STOS-200 
LXI H,NRCZ 
MOV AM 

TO09: Myl Mv0 
PUSH PSW 
MVI Cv3 

JANUSZ KROLIK 
;stos 
;adr zgloszen czuj stop 0-5 
;w A zgloszenia 
;ZEROWANIE WYKORZYSTANEGO ZLOSZENIA 

TOOlt RRC ;wyszukiwanie zgloszen czuj 0-3 
JNC TO03 
CALL RCZAS ;roznica czasu stop - start 
CALL VVVZAD ;DRZEWO DECYZYJNE CZASOW TI 72 
CALL VVZAD ;WYSTEROWAN1E VZAD S H T 

TO03= DCR C 
JP TO01 
POP PSW 
MVI Cy5 

TO050 RLC ;wyszukiwanie zgloszen czuj 4-5 
JNC TO06 
CALL RCZAS śroznica czasu stop - start 

7006= DCR C 
MOV DyA 
MOV AFC 
CPI 3 
MOV ApD' 
JNZ TO05 

;******m**********************************************4( 

LXI H7NRCZ ;spr czy - pojawilo sic nowe zglosz 
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DI 
MOV AM 
ANA A 
El 
JNZ T009 
JMP KOZAD 

;****************************************************** 

RCZAS: PUSH PSW 
PUSH B 
MVI Byt
LXI HyCSTAR 
DAD B ;adr ms czuj start 
MOV DyM 
CALL DINAR ;zamiana kodu BCD na binarny-
ADI 100 
PUSH PSW ;zapam czas start 
LXI HyCSTOP 
DAD B 
MOV DyM 
CALL DINAR 
MOV DA 
POP PSW 
SUB D 
PUSH PSW 
LXI HyCSTAR46 
MOV AyC 
ADD A 
MOV CyA 
DAD B ;adr 100ms czuj start 
MOV EyM 
INX H 
MOV D,h czas 100ms czuj start w DE 
LXI HyCSTOP+6 
DAD B fadr 100ms czuj stop 
MOV AyM 
SUB E ;roznica mlodszych bajtow 
JM TO21 
MOV EvA 
JNZ Tell 
POP PSW iroznica 100ms = 0 
JM TO15 
SU1 100 ;pomniejsz A o 100 
MVI Ey1 ;mlodsze bajty takie same 
PUSH PSW 

TO11: INX H 
MOV AyM 
SBB D iroznica starszych bajtow 
JM T021 
JZ TO12 

TO21 POP PSW ;roznica 100ms >2575 sek 
TO15: LXI Hy00H ;T = max 

JMP T014 
TO12: MOV DyA 

MOV AE ;wyliczenie liczby Ms ze 100ms 
LXI 11,0 

;start-stop (licz chodzi do tylu) 
;przechowaj A 

;modyfikacja nr czuj na 2 bajtiA 
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LXI Dy100 
JMP TO16 

TO13: DAD D ;suma ilosci 100ms 
T16: DCR A 

JNZ TO13 
POP PSW ;roznica ms w A 
NOV EyA 
MVI Dy0 
DAD D ;suma ilosci 100ms 4- ms 

TO14: XCHG ;wynik w DE 
LXI HyCZT2 ;adr calkowitego czasu T w ms 
DAD B ;modyfikacja adr na 2 bajty 
NOV MyE ;przesianie DE do pamiecj CZT2 
INX H 
NOV MD 
POP D 
POP PSW 
RET 

;*****************4(*N********************************** 

BINAR: NOV AyD ;zamiana BCD na kod binarny (lbajt) 
ANI OFOH 
RRC 
RRC 
RRC 
RRC 
NOV EyA 
NOV AyD 
ANI OFH 

TO19: DOR E 
JM TO18 
ADI 10 
JMP T019 

TO1S: RET 
;****************************************************** 

;****************************************************** 
;* ZEGAR PODSTAWY CZASU SYSTEMU 
;****************************************************** 
; 
P100: LHLD ZE0100 

INX H 
SHLD ZE0100 
@SIAR 8 
LXI HyZE0400 
INP M 

P004: NOV AyM 
CPI 4 
JNZ P000 
MVE Aye 
NOV MyA 
@STAR 7 

P000: JMP WYODT 

JANUSZ KROLIK 

f100ms 

;inicjacja zad komutacji rad 

;400ms 

;mig lampek co 400msrobs1 syg stat i operat 
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;********************%.*********************A**********N 

TARNOWSKIE GORY 
;***************************************************** 

;* PROGRAM BLOKADY WPISU CZASU I INKREMENTACJI 

JANUSZ KROLIK 
BLOK: LXI SP7STOS-300 

LDA NRODP 
CPI 0. 
JZ START1 
MVI BYO 
LDA NRZWR 
SUI 3 inr awizowan9 hamulca 
MOV CA 
LXI HyAWIZ 
DAD B 
LDA NRODP 
MOV MyA 
XRA A 7zer buforu awizacji 
STA NRODP 

START1:LXI B75 , 
B003: LX1 HyBSTAR ;adr blokad czuj start 

DAD B 
MOV AyM 
CPI 0 ;spr cz9 jest blokada 
JZ B001 
INR A ipowieksz czas o 1 
MOV EyA 
LDA OPOZN 
CMP E 
JNZ B002 
Myl My0 
MOV AC 
CPI 4 
JC D001 
LXI HyLSTAR 
DAD B 
MOV A7M 
MVI 
LX]. HyLSTARR 
DAD B 

V MOV M7A 
JMP B001 

B002: MOV MyE 
B001: DCR C 

JP B003 
P****************************************************** 

STOPI: LXI By5 
B012: LX]. HyBSTOP ;adr blok czuj stop 

DAD B 
MOV AM 
CPI 0 ;spr opozn ustaw? 
JZ B010 

;cz9 jest transmisja z awiz 

Vprzep awiz z buf do tabl AWIZ 

Pzaladowanie opoznienia 
;cz9 minol czas opoznienia 

;czas minal-zeruj blokade 
;zer licz czuj 5-6 i rejestr 
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IMR A 
NOV EvA 
LDA OPOZN 
CMP F 
JNZ B011 

;zaladowanie opoznienia 
;czy opoznienie minalo 

MVI Mr0 ;czas. minal-zeruj blokad
NOV ArC 
CPI 4 

; JC B010 ;zer licz czuj 5-6 5 rejestr 
; LXI HyLSTOP ;rej wstepna licz 11 12 

DAD B 
NOV ArM 
MVI Mr0 

HYLSTOPR 
DAD 
MOV MrA 
LXI HvAWIZ ;wstepna rej awizacji 
DAD B 

Y NOV ArM 
1 LXI HyAWIZR 

DAD 
NOV MyA 
JZ B013 

; BO L3: 

LHLD CZT1+2 ;rejestracja czasow "r1 
SHLD CZT1R-4-2 
JMP B010 
LHLD CZT1 
SHLD MIR 
JMP BOJO 

D011: NOV ME 
B010t DCR C 

JP B012 
;**************************************)********* *** 

STOP2: LXI Pv3 
B007: LXI HrOPVWJ 

DAD B 
NOV ArM 

JZ 
CPI 0 

B006 
1NR A 
cr3 
JNZ B005 

;adr opoznienia odczytu Vwj 

;spr czy ustawione opoznienie 

;czy minelo opoznienie 5sek 

MVI Mv0 ;zeruj opon 
;******m.************ 

CALL WVWJ ;odczyt Vwjazdu 
;******************* 

JMP B006 
B005: NOV MvA ;zapamietaj wart opozn 
B006: DCR C 

JP B007 
;****************N************V.****** ************** 

sTor3;: LXI Bv3 
B027: LXI HvOPVWY 

DAD B 
NOV AM 

;adr opoznienia odczytu Vwyj 
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CPI O 
JZ B026 
INR A 
CPI 12 
JNZ BO,„.• 

;spr czy ustawione opoznienio 

;czy minelo opoznienie 12sek 

MVI MVO ;kasuj opon 
;******************* 

CALL WVWYJ ;odczyt Vwyjaadu 
;******************* 

JMP B026 
B025: MOV MA 
B026: DCR C 

JP B027 
;******************.x********4(*********** ************ 

ZWH1: LXI By3 
B017: LXI HyOPZWH ;adr opoznienia czuj zwh 

DAD B 
MOV AM 
CPI O ;spr opoznienia 

JZ BOK5 
MOV EyA ;BILANS OSI HAMULCA 

LXI HyLSTOP 
DAD B 
MOV AyM 
LXI HyLZWM 
DAD B 
SUB M VLSTOP - LZWH 
JZ B030 
INR E ;powieksz wskaznik opon 

LDA OPOZN ;zaladuj opoznienie 

CMP E ;czy opon minelo? 

JNZ B016 
B030: LXI HySSHA ;adr tabl s3 owa stanu ham 

DAD B ;adr kolej hamulca 

MOV AM 
ANI OFEH ;zeruj zajetosc hamulca 

MOV MA 
LXI HyTMILH ;wylacz lampka hamulca 

DAD B 
MVI My() 

;********************** 

CALL TBUF 
;***************** *.** 

OSTAR 9 
MVI Ey0 

B016: LXI HyOPZWH 
DAD D 
MOV MyE ;wykonanie zerow opozn 

B015: DCR C 
JP B017 

;**********I(********(*********************************** 

MVI Avtid 
LXI DpKW034-5 
LXI HvCZT2 

T020: PUSH PSW 

;zapamietaj wartosc akt opozn 

;wydruk czasow T2 i Ti 

13 
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MOV EvM 
INX H 
MOV DM 
INX H 
CALL KASC2 
INX B 
lNX B 
INX 
INX B 
INX B 
POP PSW 
DCR A 
JNZ TO20 
OALRZ KW03 
@ALRZ WV-ZAD 
JMP KOZAD 

;*******it****u******m***********************§*****u**** 

;* MIGANIE LAMPEK HAMULCOW ODSTEPOWYCH 

MIGL:LXI SP STOS"-4@ 
LXI HyTMILH 
MVI Dp0 ;zerow poprzed stanow 
MVI Cr4 

Y11 XRA A 
CMP M 
CNZ MIGI ;wyznacz do wyswiet1 

Y10: INX H ;sprawdz kolej lampke 
DCR C 
JNZ Y11 
LXI Hy0E828H ;adres pakietu MC21 
MVI E4 
RST 6 ;wpis stanu lampek do pakietu 

;******************** 

CALL SSTAT iOBSLUGA SYGNALOW STATYCZNYCH 
7.xii****************** 

CALL IOPER ;OBSLUGA INGERENCJI OPERATORA 
;***************3***** 

JMP KOZAD 
;****************u**************** ******************* 

MIGI:MOV AM 
CPI 3 iczy ustaw na ciagle wyswieti 
JNZ Y12 
CALL WYGI ;wysteruj lampke na 1-ciagle 
JMP Y20 

Y12: CPI 2 ;czy ustawione na miganie 
JNZ Y13 
DCR M iw nastepnym cyklu lampka wygaszona 
CALL WYS1 ;miganie na 1 
JMP Y20 

Y13: MVI M,2 
Y20: RET 
;****************************************************** 

WYS1:CALL USTE ;ustaw bit w/g nr hamulca 
ORA D ;ustaw bitu na 1 
MOV DA 
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RET 
7*N********************N******************************* 

USTE:MOV BC ystawienie bitu (1-4)wig nr ham 
MVI AyS0H 
DCR 
JZ Y15 

Y16: RRC 
DCR 
JNZ Y16 

Y15: RET 
;***************************************************** 

TARNOWSKIE GORY 
;*******************************************.x********** 

KOMUTACJA RADAROW I INICJACJA PRZETWARZANIA 
7****.x*********N************N***********************.x** 

KRAJ): LXI SPySTOS-60O istml 
UALRZ KW02 
LDA NRKAN 
CPI 3 
JNZ KR10 
MYI Ay0 
JMP KR11 

KR10: INR A 
KR11: LXI HySSHA 

MOV CyA 
Myl Bye 
DAD B 
PUSH PSW 
MOV AM 
RAR 
JNC KR12 
LXI HyOE872H 
LXI Dy0000H 
RST 6 
LDA NRRAD 
CMP C 
JZ KR14 
LXI Hy0E860H 
MOV AyC 
ADI OSH 
MOV EyA 
RST 6 
LXI By0105H 
RST 4 

KR14: LXI Hy0E874H 
RST 5 
POP PSW 
STA NRRAD 
JMP KR13 

KR12: 'POP PSW 
KR13: STA NRKAN 

JMP KOZAD 

t 
15 



TARNOWSKIE GORY 
;****************************************************** 
;* OBSLUOA PRZERWANIA OD RADAROW I INTERPRETACJA V * 
;****************************************************** 
PRAD: LXI FIFO 

DAD SP 
LXI SPFSTOS-500 
PUSH H 
LXI HFOES76H 
RST 
LXI HFOE872H 
RST 5 
LDA NRRAD 
ADD A 
MOV CFA 
MVI BF0 
LXI HFVHAM 
DAD B 
MOV MFE 
INX H 
MOV MFD 
LXI BFKW0244 
CALL KASC3 
POP H 

JMP WYODT 
TARNOWSKIE GORY 

;*************************10**********N***i************* 

;* Bufor wynikow hamowania do rejestracji 
p**************N.*************************************** 

V INF WEJSCIOWA - BC- nr hamulca ktoru zakon hamowanie 

TBUF: LX]. HFLODP 
INX H Fkolejnu nr odprz 
LXI HFAWIZ ;zapis awizacji 
DAD B 
XRA A 
CMP M 
JNZ K107 
LDA LODP ;brak awiz-nadaj kolejnu numer 
MOV MFA 

K107: LXI DFBUFOR ;pocz bufora rejestracji 
LXI HFAWU ;zapis nr odprzegu 
CALL ZAM1 7prac przepisujaca 
INX D 
MOV AFC ;zapis nr hamulca 
INR A 
STAX D 
INX D 
LXI HFAUTO ;zap i zer rodzaju R hamowania 
CALL ZAM1 
Myl MF2DH ;ustawienie A hamowania 
INX D 
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CALL WAUTO 
PUSH B 
MOV AyC ;mod nr ham na 2 bajty 
CPI 2 
JC K105 
LXI By01 
JMP K106 

K105: LXI By00 
K106: LXI HyCZT1 ;zap i zer czasu Ti (bis) 

CALL ZAM2 ;proc przepisujaca 2 
POP B, 
INX D 
LXI HyCZT2 ;zap i zer czasu T2 
CALL ZAM2 
INX D 
LXI HyVWJZ ;zap i zer Vwjazdu 
CALL ZAM2 

\ INX D 
LXI HyVZAD izap i zer Vzadanej 
CALL ZAM1 
INX D 
LXI HyVWYJ ;zap i zer Vwyjazdu 
CALL ZAM2 
INX D 
PUSH B 
MOV AFC 
CPI 2 
JC K102 
LXI By01 
JMP .K101 

K102: LXI B100 
K101: LXI HyLSTAR4-4 ;zap i zer licz 1 

CALL ZAMI 
INX D 
LXI HyLSTOP4.4 ;zap i zer licz 2 
CALL "LAM 
INX D 
POP B 
LXI HyLSTAR ;zap i zer licz 3 
CALL ZAMI 
INX D 
LXI HrLSTOP ;zap i zer licz 4 
CALL ZAMI 
INX D 
LXI HILZWH ;zap i zer licz 5 
CALL ZAMI 
RET 

;********************************************-11********it 

;proc 
KOPI: 

ZAMir, 

;wydruk stanu ingerencji operatora 

kopiujaca 1 bajt o adr DE+BC na 1 bajt o adr w HL-1.BC 
DAD B 
XCHG 
DAD B 
MOV AM 
MVI My0 ;zer 
STAX D 
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RET 
;proc kopiujaca 2 bajty o adr DE+BC na 2 bajty o adr w HL+BC 
K0P2: PUSH B 

MOV AC 
ADD A 
MOV CA 
DAD B 
XCHG 
DAD B 
MOV AM 
MVI Mt0 ;zer I bitu 
STAX D 
INX H 
INX D 
MOV AM 
MVI My0 7aer 2 bajtu 
STAX D 
POP B 
RET 

;proc kopiujaca 2 bajty a adr DE-i-DC na 2 bajty o adr w HL 
ZAM2: PUSH B 

MOV AyC 
ADD A 
MOV CyA 
DAD R 
MOV AM 
MV :r M r i bjtu 
STAX D 
INX H 
1NX D 
MOV AvM 
MVI MOD ;aer 2 bajtu 
STAX D 
POP B 
RET 

;* OBSLUGA SYONALOW STATYCZNYCH 

SSTAT: LXI Hy0E840H 
RST S 
MOV AD 
ANI IDH 
MOV DtA 
LXI HvSSHP 
XRA M 
JZ YS13 
MOV Myli 
RRC 
JNC YS01 
PUSH PSW 
MOV AD 
RRC 
JNC YS02 
MVI Ar1 iZNRA=1 
JMP YS03 
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YS02: MVI Ap2 ;ZNRA=0 
YS03: ST A WSTAT+5 

POP PSW 
YS01: RRC 

RRC 
JNC YS04 
PUSH PSW 
MOV 
RRC 
RRC 
RRC 
JNC YSOU 
MV1 Ap3 ;1AS0=1 
JHP YS06 

YS05: MVI Ay4 ;MA80=0 
YS06: SIA WSrAlf5 

POP PSW 
YS04: RRC 

JNC YS07 
PUSH PSW 
MOV Api; 
RRC 
RRC 
RRC 
RRC 
JC YSOS 
MV] Ap5 MLWO-1 
JMP YS09 

YS00: ViVr Ap6 VOLWO. 0 
YS09: srA WSTAFf5 

POP PSW 
YS07: RRC 

JNC YSLO 
MOV AD 
RLC 
RIC 
RLC 
RLC 
JC YS11 
MVI Ar7 ;OLNO--1 
JMP YS12 

YS1L: MV1 ĘOLNO -0 
YS12: ST A WSTATi5 
YS10: LUA WSTAT-15 

all 30H 
ST( WSTAI+5 
@A1RZ WSTAT 

YS13: REI 
;*N**XX.**X*****3(4tX***):**** Vi(*YX**A***X*X******i(X**.X0i* 

;4 ODSLUOA INGERENCJI OPERATORSKIEJ 
i'*******4(***,*****xy,mx**i(*x*-x*********x*Ku*xic*itx****IL 

TOPER: LXI HpOE84OH 
RST 5 
MOV ApE 
ANA A 
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JZ YL01 
RLC 
RLC 
RLC 
RLC 
LXI Bp3 

YZ04: LXI HySSHA 
RLC 
JNC YZO2 
PUSH PSW 
DAD B 

' NOV ApM 
RRC 
JNC YZOS 
LX( HpAUr0 
DAD B 
MVI 1p52H V -R- wpis rocznego hamowania 

YZ03: POP PSW 
YZ02: DCR C 

JP YZO4 
CALL WAUTO 

YZ01: RET 

WAUTO: LDA AUTO 
STA WOPER+4 
LD „UTO+1 
ST A WOPER4.9 
LDA AUTO-1.2 
STA WOPER+14 
LB A AUTO+3 
ST A WOPER-1-19 
@ALRZ WOPER 
RET 

V 1ARNOWSKIE GORY 

;* CZAS A 
;*************************************x**********N.**x** 

JANUSZ KROLIK 
CZASA: PUSH B 

MVI Bp0 
DAD B 
IN 86H 
NOV MpA 
IN 86H 
LHLD ZE6100 
NOV ApC 
ADD A 
NOV CA 
)(PIG 
DAD B 
NOV MpE 
INX H 
NOV MrD 
POP B 
RET 

;odczyt 'zegara 100ms 

9e. 



;******************************************)************ 
F* WYSTEROWANIE S H T 
;***************************************************Xff 

VVZAD: PUSH B 
PUSH PSW 
MVI Dp0 
MOV AC 
CPI 2 ;ustalenie nr kasety w B 
JC KV01 
MVI Bv08H 
JMP KV02 

KV01: MVI BplOH 
KV02: PUSH B 

RRC 
JC KV03 
MVI Ap@ 
JMP KVO4 

KV03: MV 1 Ap1 
KVO4: CHA ;neg1c3a nr q- pakietu hamulca 

ANI 07H 
MOV DvA 
LXI Hp0E824H ;adr pakietu wysterowania SHT 
RST 6 ;wysterowanic SHT 
LXI Bp010AH ;opoznienie 10 ms 
RST 4 
MOV AvD 
POP B 
ORA B ;dopisanie K17K2 do S 
MOV DpA 
RST 6 iwysterowani trobu K1yK2 
LXI sB4O105H ;opoznienic 5 ms 
RST 4 
MOV AD 
ANI 0E7H ;kasowanie strobu K1pK2 
MOV DpA 
RST 6 Nysterowanie SHT 
LXI Bp0103H ;opoznienie 3 ms 
RST 4 
LXI Dv 0 ;zerow Vzad i adr pakietow 
RST 6 ;wysterowanic SHT 
POP PSW 
POP B 
RET 

WDO1: 
M10: 

MVI Av4 
PUSH PSW 
MOV EvM 
INX H 
MOV DpM 
INX H 
CALL KASC3 
1NX B 
INX B 
INX B 

;ustalenie nr S pakietu hamulca 

;wydruk V wjazdu i V wyjazdu 
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INX B 
INX B 
POP PSW 
DCR A 
JNZ M10 
RET 

;********************y.*****y.************************** 

;* BINAR(16 BIT)=ASCII(XXX) 

;w DE liczba binarna 
;wynik w 3 komorkach ad adr w BC:=XXX 
KASC1:PUSH H 
KZL3:1.XI H,100 

CALL KPOZ iporownanie DE i 100 
.STAX B ;setki 
INX 

1:71_4:LXI Ryle 
CALL KPOZ 
STAX B ;dziesiatki 
INX B 

K-17,1-5:MOV AE 
ADI 30H 
STAX D Fjednosci 
POP H 
RET 

KPOZ:MVI AvO 
STA 10064-1 ;zapamietaj A 

KZL6:CALL POLI 
JC laL7 
MOV AE 
SUB L 
MOV EPA 
MOV AvD 
SBD H 
MOV DA 
LDA KDO64-1 
INR A 
STA KDO6+1 
JMP KZL6 

IKZL7:LDA 10064.1 
ABI 30H 
RET 

;************************Y***************** ********* 

;* BINAR(I6 BIT)=ASCII(XXXX) 
;************-(**************************;(*******y.****** 

iw DE liczba binarna 
;wynik w 4 komorkach od adr w BC=XXXX 
KASC2:PUOH H 
KZZ2:LXI H71000 

CALL KPOW 
STAX B 
INX B 

K723:LXI Hv100 

.").") 
47-4. 
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CALL KPOW 
STAX B 
INX B 

KE7_4:LXI Hp10 
CALL KPOW 
STAX B 
INX B 

KrZ5NMOV AE 
ADI 30H 
STAX B 
POP H 
RET 

;porownanie DE i 100 
;setki 

;dziesiatki 

ijednosci 

KPOWNMVI 
STA KDO64.1 fzapamietaj A 

K226NCALL POLI 
JC KZZ7 
MOV AE 
SUB L 
MOV EpA 
MOV AD 
SBB H 
MOV DpA 
LDA KDO64-1 
INR A 
STA KDO64.1 
„IMP K726 

K727:LDA KDO64.1 
ADI 30H 
RET 

;***4************4(************************** ******** 

BINAR(16BIT)=ASCTI(V.VV) 
;**********N**************%************4*************** 

;w DE liczba binarna 
wynik w 4 komorkach od adr w DCr:V.VV 

KA3C3NPUSH H 
XRA A ;podzielenie DE/2 
MOV ApD 
RAR 
MOV DpA 
MOV ApE 
RAR 
MOV EA 

KOL3:LXI Hp100 
CALL KPOR fporownanie DE i 100 
STAX B ;setki 
INX B 
INX B 

KOL4.:LXI Hp10 
CALL KPOR 
STAX B Vdziesiatki 
INX B 

KOL5:MOV AE 
ADI 30H 
STAX B ;jednosci 
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POP H 
RET 

KPOR:MVI Ap0 
STA KDO6+1 izapamietaj A 

KOL6:CALL POLI 
JC KOL? 
MOV AE 
SUB L 
MOV EvA 
MOV AvD 
SDB H 
MOV DpA 
LDA KDO64-1 
INR A 
STA KDO6+1 
JMP KOL6 

KOL7:LDA KDO64.1 
ADI 30H 
RET 

Y BINAR(16BIT)=ASCIi(V.V) 
;**************************************41*** ********* 
;w DE liczba binarna 
;wynik w 3 kamerkach ad adr w BCV.V (wartosc zaekragl) 
KASC4:PUSH H 

XRA A ;padzie3enie DE/2 
MOV AvD 
RAR 
MOV DA 
MOV AE 
RAR 
MOV EvA 

KDD3:LXI Hp100 
CALL KPOF ;perawnanie DE i 100 
STAX B ;setki 
INX B 

'INX 
KDD4:LXI Hv10 

CALL KPOF 
MOV DvA 
MOV AE 
CPI 5 
JC KDD5 
INR D 

KDD5:MOV AvD 
STAX B ;dziesiatki zaekragione 
POP H 
RET 

KPOF:MV3 AvO 
STA KDO6+1 

KDD6:CALL POL' 
JC KDD7 
MOV AvE 

;zapamietaj A 
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SUB L 
MOV EA 
MOV AI) 
SBB H 
MOV Dr(0 
LM KDO64.1 
INR A 
STA KDO64.1 
JMP KDD6 

KDD7=LDA K13O64-1 
ADI 30H 
RET 

P************************.m********4(*******.x************ 

WVI4J: PUSH B ;ODCZYT Vwjazdu 
Myl By0 
MOV AC 
ADD A 
MOV CrA 
LXI HrVHAM 
DAD B 
MOV Ertl 
INX H 
MOV DrM 
LXI HvVWJZ 
DAD D 
MOV ME 
INX H 
MOV MrD 
LXI BrKW044-5 
LXI HyVWJZ 
CALL WDO1 
RALRZ KW04 ;wydruk V wjazdu 
POP B 
RET 

7*******************4o***************N****************** 

WVWYJ: PUSH B 
MVI Br@ 
MOV AC 
ADD A 
MOV CrA 
LXI H,VHAM 
DAD B 
MOV ErM 
INX H 
MOV D'M 
LXI HyVWYJ 
DAD B 
MOV ME 
INX H 
MOV MrD 
LXI BrKW054-5 
LXI H,VWYJ 
CALL WDO1 
@ALRZ KW0t5 
POP B 

;ODCZYT Vwyjazdu 

;wydruk V wyjazdu 
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REF 
;*XX*****3(#.X*X*/(***X*YeXitXNV***X****XX*X3tX)4itX****X.X*XI* 

; 1( ANALIZA CZASOW 
F**X*****X**iC**.X**X)1**XX***U*40(*4CXVX)4**X*.XXXIC,4)04,X40006XX 

VVV-ZAD:MVI 
PUSH PSW 
PUSH B 
PUSH B 
MOV AC 

YV41: 
YV42: 

YV3I: 

CPI 
„IC 
LXI Bp02 
„IMP YV42 
LXI Bp00 
LXI HrCZT1 
DAD D 
MOV ErM 
INX H 
MOV DrM 
LXI HP1000 
CALL POLI 
JNC YV01 
LXI Hp100 
CALL POLI 
JC YV01 
LXI Hr00 
CALL POLI 
JZ YV01 
LXI HP660 
CALL POLI 
JNC YVil 
LXI Hr500 
CALL POLI 
JC YV2I 

YV41 

POP B 
MOV AtC 
ADD A 
MOV CpA 
PUSH D 
LXI HPCZT2 
DAD D 
MOV Ertl 
INX H 
MOV DpM 
LXI Hp1000 
CALL POLI 
JNC YV36 
LXI HP100 
CALL POLI 
dc YV36 
LXI HP00 
CALL POLI 

LXI Hp660 
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CALL POLI 
JNC YV37 
LXI Hp500 
CALL POLI 
JC YV30 

YV39: CALL NRK 
POP D 
CALL NRW 
MVI At9 
CALL K 
CALL WKW 
JMP PPP 

YV36: POP D 
CALL NRW 
STA WVZAD-4-6 
MVI ApS 
CALL K 
CALL WKW 
JMP PPP 

YV37: POP D 
CALL NRW 
MVI (4,39H 
STA WVZAD+6 
MVI At7 
CALL K 
CALL WKW 
JMP PPP 

YV38: POP D 
CALL NRW 
MVI At3OH 
STA WVZAD-1.6 
MVI At6 
CALL K 
CALL WKW 
JMP PPP 

YV11: POP D 
MOV AtC 
ADD A 
MOV CtA 
PUSH D 
LXI HtCZT2 
DAD B 
MOV 
INX H 
MOV DM 
LXI Ht1000 
CALL POLI 
JNC YV16 
LXI H,100 
CALL POLI 
JC YV16 
LXI Ht00 
CALL POLI 
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JZ YV16 
LXI Hr540 
CALL POLI 
JNC YV16 
LXI Hr500 
CALL POLI 
JO YV18 

YV19: CALL NRK 
POP D 
MVI Ar39H 
STA WWAD-4-5 
MVI Ar5 
CALL K 
CALL WKW 
JMP PPP 

YV16: POP D 
MVI Ar39H 
STA WWAD+5 
MVI Ap39H 
STA WWALI-4-6 
MVI Ar4 
CALL K 
CALL WKW 
JMP PPP 

YV18: POP D 
MVI Ar56H 
STA WWAD+5 
MVI Ay42H 
STA WWAD-1.6 
STA WWALI+8 
Myl Ar3 
CALL K 
MVI ErOFFH 
JMP PPP 

YV21: POP B 
MOV ApC 
ADD A 
NOV CrA 
PUSH D 
LXI HpCZT2 
DAD B 
NOV EM 
INX H 
NOV DrM 
LXI Hr1000 
CALL POLI 
JNC YV18 
LXI Hv100 
CALL POLI 
JO YV18 
LXI H700 
CALL POLI 
JZ YV18 
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LXI H7660 
CALL POLI 
JNO YV18 
LXI H,50
CALL POLT 
JO YV28 

YV29: CALL NRK 
POP D 
MVI Av3OH 
STA WVZAII-vto 
MVI A72 
CALL N 
CALL WKW 
JMP PPP 

YV2O: POP D 
Myl Av3OH 
STA 
STA WVZAD46 
MVI Avl 
CALL K 
CALL WKW 
JMP PPP 

YV01: POP D 
MOV AC 
ADD A 
MOV O7A 
PUSH D 
LXI 1-17CZT2 
DAD D 
MOV EvM 
INX H 
MOV DvM 
LXI H71000 
CALL POLT 
JNO YV06 
LXI H7100 
CALL POLI 
JO YV06 
LXI H700 
CALL POLI 
JZ YV06 
LXI H7660 
CALL POLI 
JNC YV16 
LXI H7500 
CALL POLI 
JO YViS 

YV09: CALL NRK 
STA WVZAD+5 
POP D 
MVI A'S 
CALL K 
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CALL WKW 
JMP PPP 

YV06: POP D 
MVI Ar@ 
CALL K 
JMP PPP 

;**ot*************i(**** * 
K: ADI 30H 

STA WVZAD+4 
RET 

NRW: LXI By500 
NOV AE 
SUB C 
NOV EyA 
NOV AP 
SBD B 
NOV DA 
CALL DZIEL 
CALL DZIEL 
CALL DZIEL 
CALL DZIEL 
NOV AvE 
ADI 30H 
STA WVZAD+5 
RET 

NRK: LX) By500 
NOV AyE 
SUB C 
NOV ErA 
NOV AyD 
SDD B 
MOV DyA 
CALL DZIEL 
CALL DZIEL 
CALL DZIEL 
CALL DZIEL 
NOV ArE 
ADI 30H 
STA WVZAD+6 
RET 

DZIEL: NOV AD 
RAR 
NOV DA 
NOV AE 
RAR 
MOV EvA 
RET 

WKW: LDA WVZAD+5 
sui 30H 
NOV DA 
LDA WVZAD+6 
SOI 30H 
NOV CA 
LXI Dy10 
LXI HyTABL 
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YV52: DCR B 
YV51 

DAD D 
„IMP YV52 

YV51 Myl r4 V 

DAD D 
HO V A Y M 
ST" WVZAD+8 
Sul 30H 
MOV E "
RET 

PPP POP B 
POP PSW 
RET 

:****************************************************** 

END 

• 
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lizacji 

87.10.28 
;87.9.28 
87.6.23 
;Program wizualizacji komunikatow o rozrzadzie 

t 

cseg 

;************************************** 
;*CZYT1 wczytanie znaku z klawiatury 
;********************.x***************4c. 

;WCZYTANIE ZNAKU Z KLAWIATURY do rej A 
CZYT1 MACRO 

push h 
CALL CON IN ;wczytanie znaku 
MOV CyA 
PUSH PSW 
CALL CONOUT ;ECHO 
POP PSW 
pop h 
ENDM 

;******************************4( 

;wypisanie znaku na monitor 
PISZ1 MACRO ZNAK 

push h 
myj cpznak 
call conout ;wyslanie 1 znaku na monitor 

POP h 
ENDM 

;*********************N********* 

;wypisanie buforu na monitor 
DPISZ MACRO ADRES 

push h 
lxi hpadres 
call PISZB 

Pop h 
ENDM 

;**************************************************N***** 

;*START PROGRAMU WIZUALIZACJI * 
;****************************** 

IMP 

IMPlt 

lxi hpWW 
.shld WWA 

lxi 
call 
czytl 
cpi 
jz 
cpi 
jz 
CO. 
jz 
cpi 

hyMENU 
PIS7D 

CR 
DALEJ 
'wy 

WSZY ST 
p l y 

DI1 

;ustawienie poczatkowego adresu w wektorze 

;wczytanie znaku odpowiedzi 

;jesli (CR) to koniec wczytywania znakow 
;W - wizualizowane su wszystkie bufory 



KONIEC 3M

WSZYST: mvi 
sta 
jmp 

DIA: SUI 
DI1: lhld 

sui 
mov 
inx 
shid 
pisz" 
jmp 

DALEJ: lhld 
mvi 

DALEJ1: lhld 
DAL call 

DII 
Y3' 
DI1 
'4' 
DII 
SmY 

DI1 
Y6P 
DI1 
97, 

Dli 
969 

Till 
999 

DI1 

DIA 
9B9 

DlA 
9c9 

DIA 

DIA 
'E' 
DIA 
'F' 
DIA 
909 

DIA 

DIA 
9 

KONIEC 
BS 
IMP 

0000 

a9Offh 
WW 
DALEJ' 
07H 
WWA 
30h 
mpo. 
h 
WWA 
P Y 
IMP1 

WWA 
m900 
DAKA 
DDCX 

;wybor rodzaju bufora wizualizowanego 

;zakonczenie programu 

iff oznacza wizualizacje wszystkich bufor° 

;-37 

;wpisanie rodzaju wizualizowanej informacj 

;wektora wizualizacji 

;zakonczenie wektora wizualizacji 00 

;koniec rozrzadu 
;dcx h yodszukannie poczatku rozrzadu 
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DALI: 

DAL2g 

MV i. 
cmp 
jaz 
C all 
mvi 
cmp 
jaz 
shid 
shld 

(1,01 

DALO 
DDCX 

.ayOffh 
M 
LI L" 
LI PRO 
DAA 

;szukanie poszatku rozrzadu ffy01 

;dcx h 
;szukanie poszatku rozrzadu ffyO1 

;zapisanie adresu poszatku rozrzadu 
;aktualny adres dla wizualizacji 

;*****************************************************N******** 

;program wizualizacji wybranych buforow 
;dziala od adresu aktualnego DAA 
;D-wizualizacja kolejnych 10 wybranych informacji od adresu akt 

;BD-wizualizacja od poczatku rozrzadu 
;KD-wizualizacja od konca rozrzadu 

;D+n - wizualizacja 10 wybranych informacji z przeskoczeniem w 

n informacji 
- jw lecz z przeskokiem wstecz 

;Dn wizulizacja n informacji 
koniec wizualizacji 

DAL100t lxi 
call 
mvi 

sta 
lxi 
call 
lda 
cpi 
jz 
cpi 
jz 
cpi 
jz 
cpi 
jz 

DAL101: pisz' 
jmp 

POC7t lhld 
shld 
lda 
cpi 
jaz 
lxi 
jmp 

KONt lhld 
shld 
lda 
C pi 
jaz 
lxi 

hyPYTANIE 
FISH: 
ay0ah 

FILE 
hyODP 
CZYTD 
ODP 
„By 

POCZ 
/KY 
KON 
YE/ 
IMP 

ri
WIZDA 
y?, 

DALIO@ 

;wpisanie deafoltowej ilosci wizualizowan. 
;informacji 
;10 

;koniec wizualizacji 

;ustalenie poczatku wizualizacji 

DPRO ;wiZualizacja od poczatku 
DAA ;wipsanie aktualnego adresu dla wizualizac 
ODP4-1 
/DY 
DAL100 
hy0DP+2 
WIZDA1 

DAKA 
DAA 
ODP-1.1 
yDy 

DAL100 
hy0DP+2 

• 

NiZualizacja od konca 
;wipsanie aktualnego adresu dla wizualizai' 
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WIZDA1 

WIZDA: 
WIZDA1: 

lda 
cpi 
jz 
in>< 
mov 
cpi 
jz 
cpi 

Jz 
cpi 
jz 
lda 
mov 
mov 
C all 
lda 
cpi 
jz 
id a 
mov 

WIZDA2: xra 
cmp 
jz 
dcr 
myj 
add 
mov 
jmp 

KOFILE: mov 
sta 
inx 
mov 
cpi 
jz 
cpi 
jz 
cpi 
jz 
jmp 

hpODP+1 
apm 
P+, 

PLUS 
p_p 

MINUS 
CR 
WIZA 
DECY ;zamienia cyfre ASCII na HEX w FILE 

;ewentualnie sygnalizuje bl 

;ustalenie ile informacji wizualizowac 

FBLADD 
01 ;jesli byl biad to powrot do pytania 
DAL101 
h 
arm 
94.y 

PLUS 
Y.-, 

MINUS 
CR 
WIZA 
FILE ;dziesiatki w rej B 
lapa 
apm 
DECY ;do FILE teraz jednostki 
FBLADD ;jesli blad to powrot 
01 
DAL101 
FILE 
c pa w C ilosc wyswietlanych informacji (3 
a 
b 
KOFILE ;skok do konca obliczem ilosci informac 
b 
ap0ah ;dodawanie dziesiatek 

;zwiekszenie c o 10 
cya 
WIZDA2 
o., c: 
FILE 
h 
apm 

PLUS 
p-, 

MINUS 
CR 
WIZA 
DAL101 

;zapamietanie ilosci wyswietlahych inform,

• 

;****************************** 

;zamiana cyfry ASCII z A na hex w komorce FILE 

;gdy ni!e jest to cyfra sygnalizowany jest blad 
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DECY= cpi 30h 

3c: BLADD 
cpi 3ah 
jnc BLADD 
sui 30h 
stu FILE ;zachowanie ilosci informacji 
xra a ;zerowanie wsk bledu 
stu FBLADD 
ret 

BLADD= myj ar01 
stu FBLADD 
ret 

;zamiana cyfry ASCII z A na hex w komorce FILX 
;gdy nie jest to cyfra sygnalizowany jest biad 
DECX= cpi 30h 

jc BLADD 
cpi 3ah 
jnc BLADD 
sui 30h 
stu FILX ;zachowanie diugosci skoku 
xra a ;zerowanie wsk. bledu 
stu FBLADD 
ret 

PLUS= 

PLUS2= 

inx 
mov 
cpi 
jz 
call 
lda 
cpi 
jz 
inx 
mov 
cpi 
jz 
lda 
MOV 

MOV • 

call 
lda 
cpi 
jz 
lda 
mov 
xra 
cmp 
jz 
dcr 
myj 
add 
mov 
jmp 

h ;przeskok wprzod 
arm 
CR 
WIZA 
DECX ;zamiana z ascii 
FBLADD 
01 ;sprawdzenie cz9 biad 
D? LI
h 
arm 
CR 
PLUS1 
FILX 
bra 
arm 
DECX ;zamiana z ascii drugiej cyfry 
FBLADD 
01 
DAL. 1 i 
FILX 
cra 
a 
b 
NOFILX 
b 
ar0ah 
c 
cra 
PLUS2 

KOFILX= mov arc 

;obliczenie ilosci buforow do przeskocz 



sta FILX ;zapamietanie ilosci buforow do przeskocz"
g*********************************or** 

;przeskoczenie n buforow wprzod n z komorki FILX 
PLUSlt lda FILX 

cpi 00 

Jz WIZA ijesli nie ma przeskoku buforow to wizuaii 
der a 
sta F1LX 
3hld DAA 

PL1JS3: cal] DINX 

PUMO mvi 
cmp 
jnz 
shld 
imp 

MINUS b inx 
mov 
cpi 
jz 
call 
Ida 
epi 
jz 
inx 
mov 
cpi 
jz 
lda 
mov 
mov 
call 
lda 
cpi 
jz 
lda 
MOY 

MINIM xra 
crop 
jz 
der 
mvi 
add 
mov 
jmp 

arOffh 

PLUS3 
13 AA 
PLUS1 

;przeskoczenie jednej informacji 
;w HL aktualny adres bufora 
;inx h 
;sprawdzenie konca obszaru pamieei podt 
;czy poczatek bufora 

;adres nastepnego buforu 

h ;przeskok w ti 
arm 
CR 
WIZA 
DECX ;zamiana z ascii 
FBLADD 
01 ;sprawdzenie czy biad 
DAL101 
h 
Q rm 
CR 
MINUS1 
FILX 
bra 
arm 
DECX ;zamiana z ascii drugiej cyfry 
FBLADD 
01 
DAL101 
FILX 
era 
a 
b 
KOFILY 
b . 
ar0ah 

era 
MINUS2 

;obliczenie ilosci buforow do przeskoczeni 

KOFILY mov are 
sto FILX ;zapamietanie ilosei buforow do przeskocze 

;przeskoczenie n buforow 
MINUS1: Ida FILX 

cpi 00 
jz WIZA 
der a 

W tyl n z komorki FILX 

;jesli nie ma przeskoku buforow to wizuali 
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sta FILX ;przeskoczenie jednej informacji 
lhld DAA ;w HL aktualny adres bufora 

MINUS3: call DDCX ;dcx 
;sprawdzenie konca obszaru pamieci podtrz 

MINUS4: mvi apOffh ;czy poczatek bufora 
cmp m 
jnz MINUS3 
shld DAA Padres nastepnego bufora 
imp MINUS1 

;**********ic*********************************** 

;program wizualizacji buforow wpisanych do wektora wizualizacji LC 
;wizualizacja n informacji z adresu FILE 
;od informacji z adresu w DAA 
WIZA5 call DINX ;przeskoczenie sumy  kontrolnej 

cji 

shld DAA 
lda FILE 

dcr 
jz 
sta 

WIZA lhld 
mvi 

WIZA02: crop 
jz 
call 
imp 

WIZA01: call 
lda 
cpi 
jz 
cpi 
jz 
mov 
xchg 
lxi 

WIZA23 push 
xra 
cmp 
jz 
pop 
cmp 

jz 
inx 

JtelP 

WIZAlt pop 
mvi 
xchg 

WIZA4: call 
cmp 
jnz 
shld 
imp 

;sprawdzenie przekroczdnia ilosci 
Wizualizowanych informacji 

a 
DAL100 ;koniec 
FILE 
DAA 
apOffh ;sprawdzenie czy poczatek rekordu ff 
M 
WIZA01 ;tak to dalej 
DINX ;nie to szuka FF w nastepnych komorkach 
WIZA02 
DINX ;inx h yw HL adres rodziu informacji 
WW 
OFFh ;czy wizualizacja wszystkich buforow 
WIZ ;tak to wizualizacja 
00 
IMP ;jesii 00 to w ogole nie ma wizualizacji 
arm ;w A numer informacji 

;w DE adres rodzaju informacji 
;wektor wizualizacji hvWW 

psw 
a 
M 
WIZ 1. 
psw 
M 

WIZA3 
h 
WIZA2 

psw 
ayOffh 

DINX 
M 
WIZA4 
[IAA 
WIZA 

;czy koniec wektora 

;czy numer tego bufora jest w wektorze wiz 

;koniec wektora i nie znaleziono numeru te 
;informacji 
iwHL adres rodz.inf.poczatek bufora 

h 
;szukanie poczatku nastepnego bufora 

;zapisanie adresu poczatku nastepnego bufo 

;wizualizacja tego bufora 
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WIZA3: 
WIZ: 

xchg 
mov 
C pi 
jz 
cpi 

Jz 
C pi 

Jz 
cpi 
jz 
cpi 
jz 
cpi 
jz 
cpi 
jz 
cpi 
jz 
C pi 
jz 
cpi 

Jz 
cpi 
jz 
cpi 

Jz 
C pi 
jz 
cpi 

Jz 
C pi 

jz 
cpi 
jz 
C pi 
jz 
imp 

U rm 
01 
W121 
02 
WI22 
03 
WI 23 
04 
WI 24 
05 
WI Z5 
06 
WI Z6 
07 
WIZ? 
08 
WIZ8 
09 
WIZY 
Och 
WIZAH 
Obh 
WIZBH 
Och 

Odh 
WIZDH 
Oeh 
WI ZER 
OFH 
WIZFH 
10h 
WIZGH 
12h 
WIZIH 
DAL100 

;w ML adres rodz. inf. poczatek bufora 
;w A numer bufora 

;wizualizacja 

;wizualizacja 

;wizualizacja 

;wizualizacja 

;wizualizacja 

;wizualizacja 

;wizualizacja 

;wizualizacja 

;wizualizacja 

;wizualizacja 

;wizual 

;wizual 

;wizual 

;wizual 

;wizual 

;wizual 

;wizual 

bufora 

bufora 

buforu 

bufora 

bufora 

bufora 

bufOra 

bufora 

bufora 

bufora 

buforu 

bufora 

bufora 

buforu 

bufora 

bufora 

bufora 

typu 1 

typu 2 

typu 3 

typu 

typu 5 

typu 6 

typu 7 

typu 8 

typu 9 

typu a 

typu b 

typu c 

typu d 

typu e 

typu f 

typu 

typu i 

4 

g 

Vx************************************* 

;WIZ1 program wizualizacji pierwszego bufora-poczatek rozrzadu 
WIZ1: shld DAPW 

mvi b,O7h ;dlugosc rekordu 
call SUMA isprawzenie poprawnosci sumy kontrolnej 
lxi h,F1 

WIZ11 call PISZB ;komunikat o poczatku rozrzadu 
lhld DPW 
call WIZ2C ;godzina 
piszl P 

call WIZ2C ;minuty 
piszl P P 

call WIZ2C ;sekundy 
imp WIZA5 

;************************************** 

;WI22 program wizualizacji drugiego bufora- przekroczenie czasu or 

8 
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;zwrotnicy 
shld DAPW 
myj bv06h 
call SUMA 
lxi hy 1.72 
call PISZB 
lhid DAPW 
call WIZ3C 
DPISZ F61 
call WIT2C 
jmp WIZA5 

;dlugosc rekordu 
;sprawzenie poprawnosci sumy kontrolnej 

;komunika-Co przekroczeniu czasu 

;numer zwrotnicy 
Pprzed odprzegiem nr. ' 
;nr odprzegu 

;***ot************************************ 

MI7.3 program 
WIZ3: shld 

mvi 
call 
lxi 
call 
lhld 
call 
call 
call 
call 
mvi 
cmp 
jnz 
lxi 
call 
jmp 

WIZ31: lxi 
call 

W17.33: lxi 
call 
lhld 
call 

wizualizacji trzeciego bufora -biad polozenia zwrotn 
DAPW ;aqualny adres w buforze 
byO5h ;diugosc rekordu 
SUMA ;sprawdzenie poprawnosci sumy kontrolnej 
hpF3 
PISZE „b1c"d" 
DAPW 
DINX ;inx h 
DINX lin>< h 
DINX ;inx h 
DINX ;inx h 
a4ch ;jesli 4c to lewego 
M 
WIZ 31 
hvF31. 
P1SZB Plewego' 
WI Z3Z 
h,r3P 
PISZB Pprawego' 
hyF31 
PISZB ;'polozenia zwrotnicy nr' 
DAPW 
WIZ3C ;nr zwrotnicy 

jmp WIZ.A5 
;**********************m********************i(************** 

;W17:4 program wizualizacji czwartego bufora -naped nie wystarto 
shld DAPW ;aktualny adres w buforze 
mvi byO4h ;dlugosc rekordu 
call SUMA ;sprawdzenie poprawnosci sumy kontrolne 
lxi hpF4 
call PISZE{ 1'nie wystartowal naped nr' 
lhld DAPW 
call WIZ3C ;nr napedu 
imp WIZA5 

1*********************************************N*********** 

program wizualizacji piatego bufora usterka izolacji lub czu 

shld DPW ;aktualny adres w buforze 
mvi b,05h ;d16gosc rekordu 
call SUMA .;sprawdzenie poprawnosci sumy kontrolnej 
lxi hy175 
call PISZB Pprzy zwrotnicy nr' 
lhid DPW 
call WIZ3C ;nr napedu 



DPISZ F51 Pusterka 
mvi ap0ah i 
call DINX Pinx h 
cmp m 
jnz WI251 
DPISZ F5I Podcinka I ' 
DPISZ F51-1. 
imp W17:55 

WIZ51: mvi apObh 
cmp m 
jnz 4517.52 
DPISZ F5I Podcinka ii ' 
DPISZ F5I2 
imp WIZ55 

4117.52t mvi avOch 
cmp m 
jnz W17-55 
DP1SZ F5C Pczujnika P

WIZ55: imp WIZA5 
;********************************************************* 

;WIZ6 program wizualizacji 6 bufora uzucie przycisku przez operate 
WIZ6: shld DAPW ;aktualny adres w buforze 

mvi 12,06h idlugosc rekordu 
call SUMA ;sprawdzenie poprawnosci sumy kontrolnej 
lxi hvF6 
call PUM: Puzycie przez operatora przycisku nr' 
lhld DAPW 
call WI= ;nr napedu 
shld DPW 
lxi hpF61 
call PISZE; Pprzed odprzegiem nr.' 
lhld DAPW 
call WIZ2C ;nr odprzegu 
imp WiZA5 

;WIZ7 program wizualizacji 7 bufora -mylnik 
WIZ7: shld DPW ;aktualny adres w buforze 

mvi by03h idlugoso rekordu 
call SUMA ;sprawdzenie poprawnosci sumy kontrolnej 
lxi hpF7 
call P1SZB "'mulnik' 
lhid DAPW 
call WIZ2C ;nr odprzegu 
imp WIZA5 

;****************************itc***************************** 

;Win program wizualizacji 8 bufora -biad rozpiecia 
Win: shld DPW ;aktualny adres w buforze 

Myj breal ;diugosc rekordu 
call SUMA ;sprawdzenie poprawnosci 
lxi hpF8 
call PISZD i'blad rozpiecia' 
lhld DAPW 
call WIZ2C inr odprzegu 
imp WiZA5 

;*******************4***********************i(************* 

kontrolnel 
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;WIZ9 
WIZ9: 

program wizualizacji 9 bufora awaria identyfikatora 
shld DAPW ;aktualny adres w buforze 
mvi by02h Pdlugosc rekordu 
call SUMA ;sprawdzenie poprawnosci sumy kontrolnol 
lxi 1.1079 
call PISZ „awaria identyfikatora 
lhid DAPW 
jmp WIZAt5 

***************************.g********* 

7WIZAH 
WIZAH% 

program 
shld 
Myj 
call 
lxi 
call 
lhld 
call 
piszl 
call 
piszl 

wizualizacji 10 bufora -koniec rozrzadu 
DAPW 
by07h ;diugosc rekordu 
SUMA Psprawzenie poprawnosci sumy  kontroine.j 
hyFA 

PISZĘ ;komunikat a koncu rozrzadu 
DAPW 
WIZ2C ;godzina 
Y . 9 

WI2.2C ;minuty 

call WIZ2C ;sekundy 
imp WT.ZA5 

;************§******************************************** 

;WIZEIH program wizualizacji 11 bufora zanik zasilania SHT 

WIZBH: shld DPW ;aktualny adres w buforze 
mvi by02h 5dlugosc rekordu 
call SUMA ;sprawdzenie poprawnosci sumy kontrolnel 

lxi hy1-713 
call PISZB Pzanik zasilania SHT' 
lhld DAPW 
call DINX ;in>< h 
mvi ay01 
cmp m 
*piz WIZDH1 
DPISZ FB2 Phamulcow docelowych' 
imp WIZBH2 

WIZBH1g. DPISZ FB1 ;.'hamulcow odstepowych' 

WIZBH2: imp WIZA5 

;WIZCH program wizualizacji 12 bufora zanik pracy maszynowni 

WIZCH: shld DPW ;aktualny adres w buforze 

mvi by02h ;dlugosc rekordu 
call SUMA ;sprawdzenie poprawnosci sumy kontrolne 

lxi hyFC 
call PISZD ;Pzanik pracy maszynowni' 

lhid DAPW 
Myj ay00 
call DINX ;inx h 
cmp m 
jnz WIZCH1 
DPISZ FBI „ hcimuicow odstepowych' 

3mP WIZCH2 
WIZCH1: DPISZ FB2 Phamulcow docelowych' 

WIZCH4: lhld DAPW 

11 

94 



WIZCH3: 
WIZCH2: 

call DINX ;inx h 
Myj apel 
cmp 
jnz WIZCH3 
PISZ1 
imp WIZCH2 
PISZ1 '2Y 
imp WIZA5 

;pierwsza maszynownia 

;druga maszynownia 

;*************y****4(**************m************************ 

;WIZDH program wizualizacji 13 bufora za wysokie cisnienie oleju 
WIZDH: shld DPW ;aktualny adres w buforze 

mvi by02h ;dlugosc rekordu 
call SUMA ;sprawdzenie poprawnosci sumy kontrolnej 
lxi hyFD 
call PISZE? ;'za wysokie cisnienie oleju' 
Ihld DPW 
call DINX 7INX H 
mvi ayee 
cmp m 
jnz WIZCH1 
DPISZ F131 ;vhamulcow odstepowyc 

JftiP WIZCH2 
;****** ***4(************************************i(****,x** 

;WIZEH program wizualizacji 14 buforu za niskie cisnienie oleju 

WIZEHt shld DPW ;aktualny adres w buforze 
mvi bye2h ;dlugosc rekordu 
call SUMA' ;sprawdzenie poprawnosci sumy kontrolnej 
lxi hyFE 
ca)1 PISZB " za niskie cisnienie oleju' 
lhld DPW 
cal) DINX Pinx h 
Myj apee 
cmp m 
inz WIZCH1 
DPISZ FB1 ;Yhamulcow odstepowych' 

imp WUCH2 
;****************.*************A******N************4c*****wt 

;WIZIH program wizualizacji 17 buforu - zanik WDL 
WIZIH1; sh)d DAPW ;aktualny adres w buforze 

mvi by02h ;dlugosc rekordu 
call SUMA ;sprawdzenie poprawnosci sumy kontrolne 

lxi hpFI 
call PISZB ; „zanik WDL v 
lhld DPW 
call DINX ;inx h 
Myj ayel 
cmp m 
inz WIZTH2 
PISM yly 

imp WIZIH3 
PISZ). '2' 

WIZIH3t DPISZ FIl ;Yzestawu IMPOL' 
imp WIZ.A5 

;********************************************************** 

;WIZFH program wizualizacji 15 buforu - HAMOWANIE ODSTEPOWE 
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WIZFH: shid 
myl 
call 
lxi 
call 
lhid 
DPISZ 
call 
OISZ1 
PIWA 
call 
PIS
PISZ1 
PISZ1 
call 
mvi 
cmp 
jnz 
PISZ1 
jmp 

WIZFH1 PISZ1 
WEZFH2: PISZ1 

PIWA 
call 
PISZ1 
call 
PISZ1 
call 
PIWA 
call 
PTSZ1 
call 
PISZ1 
call 
PISZ1 
call 
PISM. 
call 
PISM 
call 
PISZ' 
call 
PISZ1 
call 
PIWA 
call 
PIWA 
call • 
call 
P1SZ1 
mvi 
cmp 
jnz 
DPISZ 
jmp 

DAPW 
by35 
SUMA 
hyFF 
PISZB 
DAPW 
FF1 
WIZ2C 

Y 

9 P 

W12.3C 

Y 

Y 

DINX 
ap"A' 
M 
WIZFH1 
y fly 

WIZFH2 
'R' 
P Y 

9 Y 

WIZ4C 

WIZAC 
P 

!AMC 

WIZ1C 
Y 

WIZAC 
9 . Y 

WIZ1C 
P 9 

WIMC 
Y . 7 

WIZAC 

WIZ2C 
Y 9 

WIZ2C 
9 P 

;aktuale9 adres w buforze 
;diugosc rekordu 

prawdzenie popraweosci sumy kontrolnej 

;'hamowanie odstepowe...' 

;F 

;nr odprzegu 

;nr hamulca 

;'automatyczney 

;?reczne' 

Pczas tl-' 

;'czas t2-' 

Ppredkosc wjazdu? 

7"predkosc zadana' 

;'predkosc wyjazdu' 

;Flic.Aba osi L1-' 
;11 .osi 

WIZ2C 
Y Y

WIZ2C ' 

WIZ2C 
DIW( 
Y P 

ci, @1 

WIZ H3 
FF7
WUFH4 
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WIZFH3: PISZ' 
WIZFH4: jmp WIZA5 
;*************************1********i(*******************4(** 

;WIZOH program wizualizacji 16 buforu - HAMOWANIE DOCELOWE 

WIZOH: shld DAPW ;aktualny adres w buforze 
by35 ;dlugosc rekordu 
SUMA ;sprawdzenie poprawnosci sumy 
hyFO 
PISZE: Phamowanie docelowe...' 

W3ZOH1: 
WIZOH2: 

MV i. 
call 
lxi 
C all 
lhld 
DPISZ 
call 
PISZ1 
PISZ1 
ca31 
PISZ .L 
PISZI 
PfSZ1 
call 
myj 
cmp 
jnz 
PISZ1 
jmp 
PISZ1 
PISZI 
PISZf 
call 
PISZ1 
call 
PISZ1 
call 
PISZ1 
call 
PISZ1 
call 
PISZ1 
C all 
PISZI 
call 
PISZ1 
C all 
PISZ1 
C all 
PISZ1 
call 
PISZI 
call 
PISZ1 
call 
P1SZ1 
call 
call 
PISZI 
mvi 

DAPW 
FFI 
WIZ2C 

Y 

9 

DINX 
ay'AY 
M 

WIZG Hi 

WIZGH2 
'R" 
Y 

Y 

WIZ4C 
Y P 

WIZ4C 
9 

WIZ1C 

Y . , 

WIZ1C 

Y 

WIZ1C 

Y . Y 

WIZ1C 

Y Y 

WIZ1C 

Y . Y 

WIZ IC 

f Y 

WIZ2C 
Y 

WIZ2C 
Y 

WIZ
Y Y 

WIZ2C 
F 

WIZ2C 
DINX 
F Y 

ayeli 

;Y 

;nr odprzegu 

inr hamulca 

„automatyczne' 

Preczne' 

PC7(AS t3-F 

Pczas t4-' 

predkosc wjazdu" 

;Ypredkosc zadana" 

;"predkosc wyjazdu' 

;'liczba osi Li-" 
;1.osi 

PL3-' 

PL5-' 

14 
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cmp 
jnz 
DPISZ 
imp 

WIZ6H3g PISZ1 
plszl 

WIZGH4g PISZ1 
PISZI 
call WIZ2C 
imp WIZA5 

M 
WIZGH3 
FF7 POKY 
WIZCH4 
Y 

V?S' 

Y 

PIADL-Y 

;wypisanie 4 cyfr 
WIZ4C: call DINX 

mov cym 
push h 
call CONOUT 
pop h 

;WIZ3C wypisanie trzech kolejnych cyfr z ufora na ekran 

;aktualny adres w buforze w rej HL 
WIZ3C: call DINX ;inx h 

mov cym 
push h 
call CONOUT ;wypisanie pierwszej cyfry 

pop 
;WIZ2C wypisanie dwoch kolejnych cyfr z bufora na ekran 
;aktunlny adres w buforze w rej HL 
WrZ2C: call DINX ;inx h 

mov 
push 
call 
pop 

WIZIC: call 
mov 
push 
call 
pop 
ret 

Ii 

cym 
h 
CONOUT ;wypisanie pierwszej cyfry 
h 
DINX ;inx h 
C ym 
h 
CONOUT ;wypisanie drugiej cyfry 
h 

SUMA podprogram obliczania poprawnosci sumy kontrolnej 

;w rej B diugosc rekordu 
SUMA: xra a 
SUMI: add ;zwiekszenie sumy kontrolnej 

der b ;zmniejszenie dlufgosci rekordu 
SUM2 ;czy koniec bufora 

call DINX ;inx h 

Jt(11) SUMI 
SUM2: call DINX iinx h 

cmp m ;czy suma kontr.odebrana = obliczonej 

cnz BLASK ;komunikat o bledzie sumy kontrolnej 

ret 

;BLASK podprogram wypisuje komunikat o biedzie sumy kontrolnej 
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HL 

BLASK: lxi 
call 
ret 

hpKOBLA 
PISZB 

;************************************** 

CZYTB 
;wczytanie z klawiatury bufora zakonczonego <CR> do bufora o adr . 

CZYTB: czyt1 
mov 
inx 
cpi 
jnz 
RET 

MPO. 

h 
CR 
CZYTB 

;czy koniec bufora 

;*************************y.****** 

;PISZB podprogram pisania bufora o adresie w HL na ekran 
PISZ B: mov 

xra 
cmp 
jz 
push 
call 
pop 
inx 
jmp 

KOMO: RET 
;*X****************.X**************** 

;)JINX 
DINX: 

D(NX1: 

zwiekszenie 
push 
push 
inx 
mvi 
cmp 
jnz 
lxi 
call 
Pop 
Pop 
ret 

CYM 
a Nyzerowanie A 
c 
KONO 
h 
CONOUT 7wys1anie znaku na monitor 
h 
h 
PISZ() 

;jasli koniec bufora 00 to powrot 

adresu w HL z kontrola konca obszaru pattitc!ci 
d 
psu) 
h 
ay0c0h 
h ;czy koniec obszaru pamieci 
DINX1 ;jasli nie to pwrot 
hyBOO2h ;poczatek obszaru 
POR ;czy koniec zbioru 
psw 
d 

;*********************************** 

iDDCX zmniejszenie adresu w HL z kontrola poczatku obszaru panieci 
DDCX: push d 

push psw 
DCX H 
Mvi ar8Oh 
c m p h ;czy poczatek obszaru pamieci 
jnz DDCX1 ;jasli nie to powrot 
mvi ap01 
cmp 1 
jnz DDCX1 
].xi hyObfffh ;koniec obszaru 

DDCX1: call PORE? 
pop psw 
pop d 

i. 6 
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ret 
v********************************************* 

;POR porownuje adres w hi z adresem konca zbioru danych przechowy 
;w rej HL w wypadku konca zbioru wywoluje program EOF 
;przerywajacy wizualizacje i piszacy komunikat o koncu zbioru 
POR: xchg 

lhld BAKA ;adres konca zboru danych 
mov ayd 
cmp h ;porownanie starszych bajtow 
jnz PORK 
mov aye 
cmp 1 ;porownanie modszych bajtow 
jz EOF 

PORK: xchg 
ret 

;******************************I(************** 

;PORB porownuje adres w hi z adresem konca zbioru danych przec 
Vw rej 4.11._ w wypadku poczatku zbioru wywoluje program BOF 
;przerywajacy wizualizacje i piszacy komunikat o poczatku zbioru 
PORB: xchg 

lhld BAKA ;adres konca zboru danych 
may ayd 
cmp h ;porownanie starszych bajtow 
jnz PORBK 
may aye 
cmp 1 ;porownanie modszych bajtow 

slz BOF 
PORBK: xchg 

ret 

YEOF wyswietia komunikat o koncu zbioru i skacze do lini przyjmowo 
mend 

mend 

;wizualizacji 
EOF: shid 

lxi 
dpisz 

3INIP 

BAA 
SPy0100h 
FEOF 
DAL100 

;ustawienie stosu na wartosc pc 

;**************************m********************** 

;BOF wyswietia komunikat o pocza.zbioru i skacze do linii przyjmowo 

;wizualizacji 
Be: shid 

lxi 
dpisz 
jmp 

ciseg 

BS 
LF 
CR 
DAKA 
CONIN 
CONOW 
KOBLA: 

equ 
equ 
equ 
equ 
equ 
equ 
db 

DAA 
SP, 0100h 
FBOF 
BAL100 

;ustawienie stosu na wartosc pocz 

08h 
Oah 
Odh 
8000h 
Oda09h 
Oda0ch 
crylfyIblad sumy kontro1nej9,00 

Fl: db crylfyYpoczatek rozrzadu godz. Yy00 
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db cr711"7,przekroczenie czasu przest. zwrotnicy nr.", 

ania,

Li 

• 

F3: 
F3L: 
F3L: 
F3P: 
[4: 
FS: 
F51: 
FSE: 
F5II: 
FSI2: 
F5C: 
r6: 
F61: 
F7: 
FS: 
F9: 
FA: 
FB: 
rDt: 
rB2: 
FT: 
FD: 
FE: 
Ft: 
Fil: 
FF: 

FO: 

(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 

(lb 
(l b 

(lb 
FFt: (lb 
FF7: (lb 
FEOF: (lb 
FBOF: (lb 
MENU: (lb 

(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 
db 
(lb 
(lb 
(lb 
(lb 

PYIANIE:db 
DAPW: ds 

crvifp'blad ',OO 
'polozenia zwrotnic9 nr. '700 
'lewego '700 
'prawego 7 700 
cr71f7'nie wystartowal naped nr. '700 
cr71f7"przy zwrotnicy nr. '700 
' usterka '700 
'odcinka izolowanego 7 700 
'1'700 
'II'700 
'czujnika wjazdowego'700 
cr71f7'uzycie przez operatora przycisku nr. '10 

' przed odprzegiem nr. '700 
cr71f7'mylnik - odprzeg nr. '700 
crplf7'blad rozpiecia odprzegu nr. '700 
cr71f7'awaria identyfikatora'700 
crylfs'koniec rozrzadu godz. '700 
crylf7'zanik zasilania SHT '700 
'hamulcow odstepowych 0 700 
'hamulcow docelowych '700 
crylf0brak pracy maszynowni , 700 
cr71fOza wysokie cisnienie oleju maszynowni '700 

crplf7'za niskie cisnienie oleju maszynowni '700 
cr711*Onanik WDL '700 
' zestawu IMPOLA'700 
cr71f0H.ODSTEPOWE: odp. ham. air tl t2 Vwj 

• 

'L2 L3 L4 L5 ok!? ',OO 
crylf0H.DOCELOWE: odp ham. alp t3 t4 Vwj Vz 

'L2 1.3 L4 L5 oki? WDL'700 
crylf0 '700 
'OK' 700 
cr711 7" ******* EOF ********'7crplf700 
crrl4 7 ,******** BOF g********Prerr1f700 
cr71f0Jakie informacje chcesz otrzymac na ekra 

cr71f7'W wszystkie'verplf7 71 poczatek rozrzadu 

cry1f7"7 przekroczenie czasu przestawiania zwrot 

crplf03 biad polozenia zwrotnicy' 
cr711*04 - naped nie wystartowal' 
cr71f05 - usterka izolacji lub czujniku' 
cr71f7"6 - uzycie przycisku przez operatora' 

cr71f7'7 mylnik' 
cr71f08 - biad rozpiecia' 
crvlf09 awaria identyfikatora' 
crplf,"A koniec rozrzadu' 
cr71f0B - brak zasilania SHT' 
cr71f0C wylaczenie pomp' 
cr71f0D zanik cisnienia oleju' 
cr71f0E wzrost cisnienia Weju' 
cr71f7'F - hamowanie odstepowe' 
crplf7'13 - hamowanie docelowe' 
crrlf0i - zanik WDL' 
crylfy00 
cr71f0* '700 

;adres aktalny w wizualizowanym buforze 
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DrRO: ds 2 laders poczatku rozrzadu 
DAA: ds 2 ;aktualny adres wizualizacji rozrzadu 
FE:LADD: ds P biad nie jest to cyfra 
FILL: ds ;ilosc jednorazowo wizualizowanych buforow 
FILX: ds ;dlugosc skoku 
WW: ds IIH ;wektor wizualizacji - zawiera numery wizu 

;informacji gdy na poczatku jest FF to 
wane sa 

WW : ds 
ds 

END 

;wszystkie rodzaje buforowy zakonczony 00 
;aktualny  adres do zapisu w WW 

80 ;bufor no. odpowiedzi z klawiatury 
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ej 

ci 

CONOUT 
CONIN 
DAKA 

DSEG 
EUU 
EQU 
equ 

ODAOCH 
ODA09H 
0000h ;aktualny adres do zapisu w pamieci podtrz 

CR equ Odh 
CSEG 

;INICJACJA UKLADU 8253 
MVI 
OUT 
MVI 
OUT 
MVI 
OUT 
XRA 
OUT 
MV1 
OUT 

Ay37H 
17H 
Ay77H 
17H 
AvOAH 
14H 
A 
14H 
Ay0AH 
15H 

XRA A 
OUT 15H 

;INICJACJA UKLADOW 8251 
MVI 
OUT 

START MVI 
OUT 
MVI 
OUT 

* MVI 
OUT 
MVI 
OUT 
MVI 
OUT 

;ustawienie rezimu 3 dla licznikow 0 i 

;ladowanie licznikow dla predkosci 2400 

ArOFFH 
IDH 
Av4OH 
1L1H 
ApOFFH i,kanal 1 2bity stopu rparzystosc parz 
1DH ;8 bitowy dzielnik 64 
Ay37H 
IDH 
AyOFFH ;kanal 2 j.w. 
17H 
Ay37H 
19H 

f**************************4,.********************************** 

;program zapisu danych odieranych z interfejsu szeregowego do pami 
;pod adresy od 8000h do DFFFh 
;komorka z aktualnym adresem ma adres 2000h 

lxi hvE1002h ;wpisanie poczatkowego adresu zapisu danyc 
shid PAKA ;pod adres PAKA 

DZOIt lhld PAKA 
D21 call IN6 ;wczytanie znaku z interfejsu 

MOV Mrtl 

inx h ;zapis go do pamieci 
shld DAKA 
mvi ay0C0h czy koniec obszaru pamieci podtrzymywanej 
cmp h 
jnz DZ1 ;jesli nie to skok do petli czytania 
lxi hy2002h ;jesli koniec to zapis od poczatku obszaru 

jutr) DZ1 

;**********%**********le**************** 

;*CZYT1 podprogram wczytania znaku z klawiatury 
:************************************ 

;WCZYTANIE ZNAKU Z KLAWIATURY do rej A 

1 



czytl: push h 
CALL CONIN ;wczytanie znaku 
MOV CpA 
PUSH PSW 
CALL CONOUT ;ECHO 
POP PSW 
pop h 
ret 

;***************%*******N************** 

CZYTB 
;wczytanie .z klawiatury bufora pod adres w rejestrach HL zakon 

CR> 
czytb: call 

MOV 

inx 
cpi 
jnz 
ret 

CZY Ti 
mpa 
h 
CR 
CZYTB 

;wczytanie znaku 

fczy koniec bufora 

;**************v.**,A************4c* 

;DPISZ podprogram pisania bufora na ekran 
DPISZ: mw/ 

xra 
cmp 
rz 
push 

'call 
pop 
inx 
jmp 

C P fa 

h 
CONOUT 
h 
h 
DPISZ 

7wyzerowanie A 

fjesli koniec buforu. 00 to powrot 

;wysilanie znaku na monitor 

7******************************** 

;PODPROGRAM WYSŁANIA ZNAKU z akumulatora na intRrfejs szeregowy 
D6: push b 

MOV BpA ;schowanie rej A 
DElg IN IDH ;czytaj rejestr stanu 

ANI 01 ;czy TxRDY=1 
JZ DEI ;nie to jeszcze raz czytaj rejestr stan 

MOV ApB 
OUT 1CH ;wyslij znak 
pop b 
RET 

;***************************************** 

;PODPROGRAM CZYTANIA ZNAKU % interfejsu szeregowego do rej A 

.1N6: IN IDH ;czytaj rejestr stanu 
ANI 02H ;czy RxRDY=1 ? 
JZ IN6 ;nie to jeszcze raz czytaj rejestr stanu 

IN 1CH ;czytaj dana 
RET 
END 



;87.11.19 RK 
;program obslugi transmisji z SKPSem 

CSEG 
INCLUDE ZMACR 

dsk: @INSZ 
@STAR 
@INSZ 
@STAR 
imp 

dbl: @PISZ 
dbll: lxi 

X ra 
sta 
sta 
@DLBF 
@CZYD 
@DLBF 
@ZWOL 
lda 
cpi 
iz 
cpi 
iz 
cpi 
iz 
cpi 
iz 

imp 
db12: sta 

NRZO,DOKZI 
NRZO 
NRZT,DB1 
NRZT 
KOZAD 
0,FMENU 
sp,FSTOS1 
a 
fui 
flpo 
0,1 
0.fufl 
0;80 
O 
fu-f1 

DB12 

DB12 
7 7;7 

DB12 
'4' 
DR 
DBI 
frt 

;instalacja zadania oczekiwania na kom.z SKP: 

;-instalacja zadania transmisji 
;-
;-
;glowne menu 

;wstepne zerowanie 

;czy ustawienie czasu systemowego 

;czy odbior sytuacji na przyiezdzie 

;czy odbior karty rozrzadowei 

;czy rozrzad 
;skok do Waldka 

;komorka rodzaju transmisji 

• 

imP DUC 
;%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%i4. 

;% DUCE: przerwanie zadania transmisji do czasu zakonczenia DOKZI 

duce: @INSZ NRZT,DUC 
mvi a,01 
sta ful ;wskaznik aby wystartowac zadanie 

imp KOZAD ;po zakonczeniu DOKZI 
;% powrot do zadania transmisji czasu nastepuie po zakonczeniu DOKZI 

;* DUC: PROGRAM USTAWIENIA CZASU SYSTEMOWEGO * 
;********************************************* 
duch : Palrz WFUD ;-pisz nie bylo ACK , 

Ida flpo ;sprawdzenie ilosci powtorzen transmisji 1 
inr a ; 
cpi flpow ;czy przekroczona N 
iz D68 ; 

sta flpo ;nie to powtorzenie transmisji 
imp DUCI. 

d68: xra a ;przekroczona to wyzerowanie licznika i ; 

sta flpo ; 

d.6.9: @alar FSY ;komunikat o braku transmisji ; 

Oa,lar FLOK 
xra a ; 

sta fsb ;ustawienie wskaznika bledow =0 byl blad 

imp DBII ; i powrot do menu ; 

duc: lda fds ;sprawdzenie czy DOKZI jest zawieszone na 

cpi 01 ;czytaniu- 01 = tak 
inz DUCi 
Ida fuf3 ;i czy zaczelo czytac FUF3=0 - nie 



cpi 
inz 

00 
DUCE 

xra a 
sta fuj 
sta fzw 
sta WPIS2 
mvi a,40H 
mvi b,NRZO 
call USTAN 
lda frt 
cpi
iz DUMA 
cpi 7,2! 

iz DUC1B 
cpi '77 

;DOKZI mozna wylaczyc tylko wtedy gdy jest zawias: 

;FDS=01 i gdy leszcze nie zaczelo czytac FUF3=00 

;w przeciwnym wypadku zadanie transmisji jest 

;przerywane a wznowione zostaje dopiero po zakocze 

;odbioru z SKPSu (procedury DOKZI) 

;wskaznik uruchomienia NRZT 
;ustawienie wskaznika zrzucenia zadania DOKZI z 

;wylaczenie zawieszonego zadania 
;czytania DOKZI 

;wskaznik rodzaju transmisji 
;ktora transmisja? 
;czas systemowy 

;sytuacja na przyiezdzie 

-xi 

czyi-

40 

iz DUC1C ;karta rozrzadowa 
mvi a, 09 
sta fbdpt ;komorka z numerem bledu transmisji =09 nieznana t Ai 

imP DBI ;skok do poczatku 

duclb: @PISZ FNKA,FSPP ;rzondanie sytuacji na przyiezdzie 

imp DUC1Z 
ducic: @PISZ FNKA,FKR 

imp DUC1Z 
ducia: @PISZ FNKA,FUC 
duclz: nop 

@CZYD FNKA,fufl 
mvi a,01 
sta fs 
sta fzt 
mvi a,20 
sta fs2s ;ustawienie wartosci poczatkowei licznika 

;time autu 2s 
lxi h,d100m ;zainstalowanie przerwania 100ms zliczaia=m,

shld 3FEEN ;time out 
@pisz 0,wfuc ;-pisz wyslal fuc 
@DLBF FNKA,1 
@CZYD FNKAfufl ;wczytanie ACK 
@DLBF FNKA,S0 
xra a 
sta fs ;wyzerowanie wskaznika oczekiwania na odpu ,
lxi h,WYODT ;wylaczenie przerwania timeoutu 
shld 3FEBH 
lda fzt ;iesli czytanie zostalo zrzucone przez 
cpi 01 ;time out to tak jakby nie bylo ACK 
inz DUC11 ;czyli skok 
lda fufl 
cpi ACK ;czy SKPS poprawnie °debra' zadanie czasu 

inz DUCH 
xra a 
sta flpo ;wyzerowanie licznika powtorzen 
@pisz 0,wfue ;-pisz bylo ack 
mvi a q ;-
sta spec 
mvi a,01 
sta fs ;ustawienie wskaznika oczekiwania na odpow±;-e. 
sta fzt ;wskaznik zrzucenia czytania przez time-out 

;rzondanie karty rozrzadowei 

;wyslanie zadania czasu centralnego 

;ewentualnie wczytanie echa 

;ustawienie wskaznika oczekiwania na odpovis 
;wskaznik zrzucenia czytania przez time-out 

• 



mvi a,20 
sta fs2s ;ustawienie wartosci poczatkowei licznika 

;time autu 2s 
lxi h,d100m ;zainstalowanie przerwania 100ms zliczaiaceg. 
shld 75, E8H ;time out 

duc2: @CZYD FNKA,fuf1 
xra a 
sta fs 
lxi h,WYODT 
shld 3FE8H 
lda fzt 
cpi Ol 
inz DUCN11 
mvi 
sta spec 
@DLBF FNKA,3 
mvi a,01 
sta fs ;ustawienie wskaznika oczekiwania na odpow-k ,
sta fzt ;wskaznik zrzucenia czytania przez time-out 
mvi a,20 
sta fs2s ;ustawienie wartosci poczatkowei licznika 

;time autu 2s 
lxi h,d100m ;zainstalowanie przerwania 100ms zliczaia( 

shld 3FE8H ;time out 
@CZYD FNKA,fuf2 ;czasu - LF,SK,ETX 
xra a 
sta fs 
lxi h,WYODT 
shld 3FE8H 
lda fzt Hesli czytanie zastal° zrzucone przez 

cpi 01 ;time out to tak jakby nie bylo ACK 

inz DUCN11 ;czyli skok 
lxi h,fuf2 
shld fafuf 
mvi a,'=' 
sta spec 
@DLBF FNKA,80 
@ZWOL FNKA 
LXI H,fufl 
mvi a,STX 
cmp m 
inz DUCN1 
call DSUMA 
cpi 00 
inz DUCN2 

lda 
cpi 
iz 
cpi 
iz 
cpi 
iz 
mvi 
sta 
jmp 

;wyzerowanie wskaznika oczekiwania na odp 
;wylaczenie przerwania timeoutu 

Oesli czytanie zostalo zrzucone przez 
;time out to tak jakby nie bylo ACK 
;czyli skok 

;-
;-

;wczytanie trzech ostatnich znakow bufora 

;wyzerowanie wskaznika oczekiwania na odpc__: 
;wylaczenie przerwania timeoutu 

;czy STX na poczatku bufora 
;iesli nie to skok do komunikatu NAK 
;sprawdzenie sumy kontrolnej 
;czy suma byla ok 
;iesli nie to NAK iesli ok to rozkodowani( 

;************************************************ 
;rozpoznanie ktora transmisja 

frt ;wskaznik rodzaju transmisji 
'1 ;ktora transmisja 
DUC2A ;czas systemowy 

DUC2B ;sytuacja na przyiezdzie 

DUC2C ;karta rozrzadowa 
8,09 
fbdpt 
DBI 

;komorka z numerem bledu transmisji =09 nieznana ti Lu 

;skok do poczatku 

;*********************************************** 
;rozkodowanie i zapis czasu do zegara systemowego 
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duc2a: lxi 
call 
jc 
sta 
inx 
call 
jc 
sta 
inx 
call 
jc 
sta 
inx 
call 
lc 
sta 
inx 
call 
jc 
sta 
inx 
call 
jc 
sta 

duca: @PISZ 
@ZWOL 
xra 
sta 
@PISZ 
@PISZ 
@PISZ 
@STAR 
imp 

;w PROWAY'u 
b,fu+11-1 ;w BC adres roku 
DWHX ;rok w A 
DUCN Oesli rok nie jest cyfra hex to NAK 

+year ;zapis roku do pamieci 

b ;pominiecie - 
DWHX 
DUCN 
+month ;zapis miesiaca do pamieci 

b ;pominiecie - 
DWHX ; 
DUCN 
+day ;zapis dnia do pamieci 
b ;pominiecie - 
DWHX 
DUCN 
fhour ;zapis godzin do pamieci 
b ;pominiecie - 
DWHX 
DUCN 
+min ;zapis minut do pamieci 

b ;pominiecie - 
DWHX 
DUCN 
fsek ;zapis sekund do pamieci 
FNKA,FACK ; jesli ok to ACK 
FNKA 
a 
fbdpt ;wyzerowanie wskaznika bledu 

0,FC ;wypisanie czasu systemowego na ekranie 

0,fu+14-1 
0,FLOK ;przesuniecie kursora w miejsce odpowiedzi 

NRZO 
DBII ;skok do menu glownego 

;*************koniec rozkodowania i zapisu czasu* ' 

• 

e 

;*****************odbior i wypisanie na ekranie sytuacji na przyiezdzie* 

duc2b: lxi h,fu+14-1 ; laki znak na poczatku rekordu 
mvi a,23h ;czy# - rekord poczatku 

cmp 
jz 
Ida 
Or 
cmp 
inz 
sta 
inx 
mvi 
cmp 
iz 
lda 
cpi 
inz 
@PISZ 

du2bd: @PISZ 
@PISZ 
@ZWOL 

jmP 
du2bb: @alrz 

mvi 
imp 

m 
DU2B1 
fir 
a 
m 
DU2BB 
fir 
h 
a,24H 
m 
DU2B2 
fir 
01 
DU2BD 
0,FPP 
0,FUF14-1 
FNKA,FACK 
FNKA 
DUC2 
wbn 
a,08 
DUCNO 

;sprawdzenie czy zgadza sic nr rekordu 

Hesli nie to blad 

;czy $ - rekord konca 

;iesli pierwszy rekord to 

;wypisanie naglowka do sytuacji na przyiez-mi 
;wypisanie przyslanego rekordu 

;skok do czytania nastepnego rekordu 
;-pisz zly nr rekordu pspp 

;08 zly nr rekordu pspp 

4 
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du2b1: lxi h,fuf1+2 
mvi a,23H 
cmp m 
inz DU2B1A 
inx h 
cmp m 
inz DU2B1A 
inx h 
cmp m 
inz DU2B1A 
xra a 

;sprawdzenie pierwszego rekordu 

;# 

sta flr ;zerowanie „licznika rekordow 
@PISZ FNKA,FACK 
@ZWOL FNKA 

imp DUC2 
du2bla: @airz wbh 

mvi a,06 

imp DUCNO 
du2b2: lxi h,fuf1+3 ;sprawdzenie ostatniego rekordu 

mvi a,24H ;$ 
cmp m 
inz DU2B2A 
inx h 
cmp m 
inz DU2B2A 
inx h 
cmp m 
inz DU2B2A 
-xra a 
sta fir ;zerowanie licznika rekordow 

@PISZ FNKA,FACK 
@ZWOL FNKA 
@PISZ 0,FHIT ;czekaj na wcisniecie dowolnego klawisza 

@DLBF O N 1 
@CZYD 0,fufl 
@DLBF 0.80 

imp DB11 ;skok do menu 
du2b2a: @airz wbd ;-piSz brak $ w pspp 

mvi a,07 ;07 - rekord konca pspp nie zawieral 4 $ 

imp DUCNO 
;*****************koniec sytuacji na przyjezdzie*********** 

duc2c: 

;skok do czytania pierwszego rekordu z informacja 
;-pisz brak # w pspp 

;06 - rekord startu pspp nie zawieral 4 # 

;**************odbior 
lxi h,fuf1+1 
mvi 
cmp m 
iz DU2C1 
ida fir 
inr a 
cmp m 
inz DU2CB 
sta fir 
inx h 
mvi a,24H 
cmp m 
iz DU2B2 
xchg 
ida fir 
cpi Ol 
inz DU2CD 
ihid FAKR 

i zapis karty rozrzadowei***************** 

;jaki znak na poczatku rekordu ? 
;czy# - rekord poczatku 

;sprawdzenie czy zgadza sie nr rekordu 

;iesli nie to biad 

;czy $ - rekord konca 

; iesli pierwszy rekord to 
;wczytanie adresu poczatkowego do komorki 
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shld faamk 
du2cd: lhld faamk 

DZAP 
faamk 
FNKA,FACK 
FNKA 
DUC2 
wbn 
a,18 
DUCNO 
h,fuf1+2 
a 23H

DU2C1A 
h 
m 
DU2C1A 
h 
m 
DU2C1A 
a 
flr 

call 
shld 
@PISZ 
@ZWOL 

imp 
du2cb: @alrz 

mvi 

imp 
du2ck: lxi 

mvi 
cmp 
inz 
inx 
cmp 
inz 
inx 
cmp 
inz 
xra 
sta 
xchg 
lhld FANP ;adres 
call DZAP ;zapis 
@PISZ FNKA,FACK 
@ZWOL FNKA 

imp DUC2 
du2c1a: @alrz wbh 

mvi a,16 

imp DUCNO 
;**************koniec odbioru i zapisu karty rozrzadowei******** 

;FAAMK 

ducn: @alrz 
mvi 

ducnO: sta 
@PISZ 
@ZWOL 
imp 

ducnl: @alrz 
Mvi 
imp 

ducn2: @alrz 
mvi 
imp 

ducn11: @alrz 
mvi 
@ZWOL 
imp 

;zapis do pamieci 

;skok do czytania naStepnego rekordu 
;-pisz zly nr rekordu pkra 

;18 - zly nr rekordu okra 

;sprawdzenie pierwszego rekordu 

;# 

;zerowanie licznika rekordow 

naglowka kary rozrzadowei 
z bufora fuf1 do pamieci 

;skok do czytania pierwszego rekordu z informacja 
;-pisz brak # 

;16 - rekord startu pkra nie zawieral 4 # 

wfn ;-pisz nie dobrze 
a, 01 01 - bufor zawieral cyfre nie hex 

fbdpt 
FNKA,FNAK ;wyslanie NAK 
FNKA 
DUC2 
wfs ;-pisz nie bylo stx 
a,02 ;02 - nie bylo STX na poczatku bufora 

DUCNO 
wfsk ;-pisz byla zla s.kontr. 
a,03 ;03 zla suma kontrolna 
DUCNO 
wtmo ;-pisz wylecialo przez time out 
a,04 ;04 - zadanie wylecialo przez time out 

FNKA 
DUC 

;**************koniec DUC********** 

.P"1" 9"MWV~"°/g ,RJ4949.,WWzAlt &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 

;& DZAP program przepisania zawartosci bufora do pamieci & 
;&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 

;& na weisciu 

;& 

w HL adres pamieci 
w DE adres bufora 

;& program przepisuie dokad nie natrafi w buforze na CR 
dzap: mvi a,CR 

xchg ;w hl adr.bufora 
cmp m 
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jz 
may 
xchg 
may 
inx 
inx 

imp 
dzapk: xchg 

ret 

DZAPK. ; iesli CR to return 
a,m 

m,a 
h 
d 
DZAP 

;w HL adr.pamieci 

;w HL adr pamieci 

0####################################################################### 
DSUMA program sprawdzenia sumy kontrolnej # 

;############################################# 
Ona weisciu: w HL adres bufora 

;# w FAFUF adres FUF2 lub FUF4 

;# FUF2 - 3 ostatnie bajty bufora 
;*na wyisciu: A=00 suma ok 

;# A=01 suma biedna 
dsuma: xra a 

inx h ;pominiecie STX w sumie kontrolnej 
dsuml: add m 

sta fsum 
mvi a,ODH ;czy koniec bufora - CR 

cmp m 
iz DSUM2 
inx h 
lda fsum 

imp DSUM1 
dsum2: lda fsum 

inx h 
mvi m,00 ;OO na koncu bufora po <CR> 

lhld f'afuf ;w FAFUF adres FUF2 1ubFUF4 

add m ;dodanie LF 

inx h 
cmp m 
iz DSUM3 ;jesli ok 
mvi a,01 ;biad 
ret 

dsum3: xra a ;ok 
ret 

;#######################koniec DSUMA### 

;$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$ 

;$ DOKZI oczekiwanie na komunikaty z SKPS i drukowanie ich na ekranie $ 

dokzi: lxi sp,FSTOS2 
xra 
sta 
mvi 
sta 
sta 
OCZYD 
lda 
cpi 
jz 
@DLBF 
@CZYD 
ODLBF 
lda 
cpi 
iz 

a 
fuf3 
a,01 
fds 
fzw 

;wyzerowanie pierwszej komorki bufora do ktorego 
;czytane sa komunikaty z SKPSu 

Ok 

;ustawienie wskaznika oczekiwania na czytanie 
;ustawienie wskaznika zrzucenia zadania z czytania 

FNKA,fu+3 
;sprawdzenie czy zadanie przeszlo samo przez czyta 

;wtedy FZW=01 czy zastal° zrzucone przez inne zada -3.: 
;wtedy FZW=00 

;wczytanie trzech ostatnich znakow bufora 

;czasu - LF,SK,ETX 

fzw 
00 
DKOZA 
FNKA,3 
FMKA,fuf4 
FNKA,S0 
fzw 
OO 
DKOZA 

;sprawdzenie czy zadanie przeszlo samo przez czytą 

;wtedy FZW=01 czy zastal° zrzucone przez inne zada-

;wtedy FZW=00 
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lxi 
shld 
LXI 
mvi 
cmp 
inz 
call 
cpi 
inz 
@PISZ 
@ZWOL 
xra 
sta 
sta 
lda 
cpi 
inz 
@STAR 

dokzz: @ALRZ 
• @ALRZ 

@ALRZ 

imp 
dkoza: @ZWOL 

xra 
sta 
jmp 

ducnlb: mvi 
ducnkb: sta 

@PISZ 
@ZWOL 
imp 

ducn2b: mvi 

FNKA 
h,fuf4 
fafuf 
H,fuf3 
a, STX 
m 
DUCN1B 
DSUMA 
00 
DUCN2B 
FNKA,FACK 
FNKA 
-a 
fbdok 
ds 

.f fuj 
01 
DOKZZ 
NRZT 
FLOK2 
fuf3+1 
FLOK 
DOKZI 
FNKA 
a 
ds 

KO KOZAD 
a,01 
fbdok 
FNKA,FNAK 
FNKA 
DOKZI 
a,02 

;czy STX na poczatku bufora 
;iesli nie to skok do komunikatu NAK 
;sprawdzenie sumy kontrolnej 
;czy suma byla ok 
;iesli nie to NAK 
;iesli ok to ACK 

;wyzerowanie komorki bledu 
;i wskaznika zawieszenia 
;czy trzeba wystartowac zad.transmisii 
itak 
;nie 

;ustawienie kursora 

imp DUCNKB 
;$$$$$$$$$$$$$$$$koniec DOKZ1$$$ 

;wyzerowanie wskaznika oczekiwania 
;na czytanie 

;FBDOK komorka z numerem bledu 
;01 biad - brak STX na poczatku bufora 

;02 biad - biad sumy kontrolnej 

;**************************************************************** 

;TIMEOUT 2sek 
d100m: lda fs2s 

dcr a ;zmniejszenie licznika time outu 

inz DSS2 
lda fs ;czas mina', czy zadanie nadal czeka 

cpi 00 ;na odpowiedz 
iz WYODT ;nie to powrot do normalnej pracy 

xra a 
sta wpis2 ;numer kanalu 

mvi a,40h 
d10s: mvi b,NRZT ;numer wylaczanego zadania 

call USTAN 
lxi h,WYODT ;wylacznie przerwania 100ms 

shld 3FEBH 

imp WYODT 
dss2: sta fs2s ;zapamietanie zmniejszonego licznika 

imp WYODT 

DSEG 
spec: ds 1 

;***********************************************% 
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ext 

Y 
cr 
lf 
esc 
ack 
nak 
stx 
etx 
fnka 
wpis2 
-F year 
-F month 
fday 
-F hour 
fmin 
fsek 
dwhx 
kozad 
ust an 
+stasi 
fstos2 
fack: 
fnak: 
-F menu: 

fc: 
floi: 
flok2: 

fPP: 

fuc: 
fspp: 
fkr: 
fu-f1: 
fuf2: 
fu-f3: 
fu-F4: 
+ano: 
far: 
faarra: 
f]r: 
-f sum: 
fbdok: 
fbdpt: 
fds: 
fuJ: 

DR 
equ 
equ 
equ 
equ 
equ 
equ 
equ 
equ 
equ 
equ 
equ 
equ 
equ 
equ 
equ 
equ 
equ 
equ 
equ 
equ 
equ 
db 
db 
db 
db 
db 
db 
db 
db 
db 
db 
db 
db 
db 
db 
db 
db 
db 
ds 
ds 
ds 
ds 
ds 
ds 
ds 
ds 
ds 
ds 
ds 
ds 
ds 

fafuf: ds 
fzw: ds 

fzt: ds 

59h 
Odh 
Oah 
lbh 
06h 
15h 
02h 
03h 
4 

3cc9h 
3feah 
3febh 
3-f ech 
3fedh 
3-f ech 
3fefh 
18c4h 
03-f 4h 
109dh 
7,200h 
3300h 
ack,00 
nak,00 
Oeh,Och,esc,50h ;wykasowanie ekranu 
esc,y,20h,30h,'SYSTEM NADRZEDNY - TARNOWSKIE GORY ver1.0 

esc,y,28h,30h,„ 1-Centralne ustawianie czasu" 

esc,y,29h,30h,'2-Sytuacja na przyiezdzie' 
esc,y 12ah,30h,„3-0dbior karty rozrzadowei' 
esc,y,2bh,30h,„4-Rozrzad' 
esc,y,2eh,30h,'Wcisnii jeden klawiszy 1,2,3,4 : ',00 
esc,y,35h,30h,'Czas systemowy ustawiono o godzinie : ',00 
esc,y,2eh,53h,",08,00 ;ustawienie kursora za pytaniem 
esc,y,31h,20h,00 ;ustawienie kursora 
esc,y,28h,21h,'Skrocona sytuacja na przyiezdzie' 
cr,lf,'nr.toru nr.poc. 1.wagonow',cr,lf,00 
stx,'CZAS',cr,lf,22,etx,00 
stx,'PSPF',cr,lf,22,etx,00 
stx,'PKRA',cr,lf,22,etx,00 
80 ;bufory na odpowiedzi 
4 
80 ;bufory 
4. 

4 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

;nr kanalu transmisji !!! PRZY ZMIANIE ZMIEN WPI82!!! 
.'"""'ZMIENIC PRZY ZMIANIE NUMERU KANALU ! !! s 

na odpowiedzi DOKZI 
;DOKZI 

;adres poczatku naglowka karty rozrzadowei 
;adres poczatku karty rozrzadowei 
;aktualny adres do zapisu nastepnego rekordu w karci: 

;licznik rekordow w pspp i kr 
;suma kontrolna 
;komorka z numerem bledu oczekiwania na kom.inf. z sk 
;komorka z numerem bledu programu tramsmisii do SK 
;wskaznik zawieszenia DOKZI 01-zawieszony , 00-nie 
;wskaznik startu zadania transnmisii - NRZT 
;01-trzeba startowac zadanie-bylo przerwane 
;00-nietrzeba lest zawieszone na czytaniu 

4 ;adres FUF2 lub FUF4 
1 ;wskaznik czy zadanie DOKZI przeszlo samo przez c71;.. .-

;wtedy FZW=01 czy zostalo zrzucone przez inne zad i 

;wtedy FZW=00 
f ;wskaznik czy zadanie DB przeszlo samo przez czytF, 

;wtedy FZT=01 czy zostalo zrzucone przez inne zada: :_ 

;wtedy FZT=00 

. 
1 1 1 1 1 1 . . . . 

9 

/(43 



fsb: 
fsy: 
fhit: 
wfuc: 
wf ud: 
wfue: 
wf s: 
wfsk: 
wf n: 
wtmo: 
wbh: 
wbd: 
wbn: 
fs2s: 
flpo: 
fs: 

fsP: 
frt: 

FLPOW 
NRZO 
NRZT 
WYODT 

ds 
db 
db 
db 
db 
db 
db 
db 
db 
db 
db 
db 
db 
ds 
ds 
ds 
ds 
ds 

equ 
equ 
equ 
equ 
end 

1 ;fskaznik bledu 
cr,lf,'brak potwierdzenia odbioru 
cr,lf,'wcisnii dowolny klawisz 
cr,lf,'wyslal zadanie' ,00 
cr,lf,'nie bylo ack',00 
cr,lf,'bylo CK" „00 
cr,lf nie bylo STX",00 
cr,lf,'zla suma kontrolna" „00 
cr,lf,'blad-NAK",00 • 
cr,lf,'zadanie wyrzucil time 
cr,lf,'brak #',00 
cr,lf,'brak S',00 
cr,lf,'zly numer rekordu" ą00 
1 
1 
1 
1 
1 

4 
7 

8 
03-f 7h 

in-formacji" „00 
',00 

;licznik timeoutu 
;rzeczywista liczba powtorzen transmisji 
;wskaznik oczekiwania na odpowiedz 1=czeka, 0=nie 

;drugi wskaznik oczekiwania 
;wskaznik rodzaju transmisji '1' - czas syst 

7 ? 

•"• sytuacja na przyjezdzie 
; '3' - karta rozrzadowa 

;dopuszczalna liczba powtorzen transmisji 
;numer zadania oczekiwania na komunikaty 

;numer 

• 

czeka 

SKPS 
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;przy 

wyw: 

;podprogram wysylaiacy n baitow pamieci od adresu przechowywanego w komorc.. 

;DADP do adresu w komorce DADK informacja bedzie ladowana od adresu w kom,
;format hex 

dseg 
ext fds 
nrz equ 
nrzo equ 
flch equ 
wyodt equ 
ustan equ 
dmon equ 
dwhx equ 
hxas2 equ 
pali equ 
kozad equ 
cr equ 
lf equ 
ack equ 
direk: ds 
dsk: ds 
dfsk: ds 
dlbuf: ds 
dadp: ds 
dadk: ds 
dade: ds 
nrza: ds 
nrzb: ds 
f2s: ds 
flpo: ds 
fs: ds 
+sp: ds 
flpow equ 
fyf: ds 
fodp: ds 
fsy: db 
fnka equ 
wpis2 equ 
fwl: db 
+142: db 
fwd: db 
ok g db 
fsb: ds 
aad: dw 

7 

Ich 
03f7h 
109dh 

;wskaznik zawieszenia PROD 1=zawieszony 0=niezaw 
;numer zadania pod ktorym chodzi program 
;numer zadania PRODA 
;przyieta dlugosc rekordu dla formatu hex 

11fbh ;start zadania monitora 
1ec:4h ;dwa znaki ASCI'na jeden hex w A 
10c1h ;jeden Hex z A na dwa ASCI w pamieci 
193eh ;porownuie DEi HL 
03f4h 
Odh 
Oah 
06h 
1 
1 
1 ;wskaznik dzialania zadania 
1 
▪ ;adres poczatku obszaru wysylanego 

2 ;adres konca obszaru wysylanego 
• ;adres paczatku obszaru przeznaczenia 
1 ;numer zadania PRONA 

1 ;numer zadania wywolywanego przez zadanie 

1 ;licznik timeoutu 
1 ;rzeczywista liczba powtorzen transmisji 

1 ;wskaznik oczekiwania na odpowiedz 1=czeka, 0=nie czek, 

1 ;drugi wskaznik oczekiwania 
4 ;dopuszczalna liczba powtorzen transmisji 

70 ;rekord wysylany na interfejs 

10 ;bufor na odpowiedzi 
cr,lf,'brak potwierdzenia odbioru informacji',00 

1 ;numer kanalu ZMIENAJAC ZMIEN WPIS2 

3cceh ;NALEZY ZMIENIC PRZY ZMIANIE NUMERU KANALU 

to-jest informaca przesylana 111111111111111111111111 ' 1 

00 
00,7:0h 

1 ;wskaznik bledu transmisji 1=transm.ok, 0=b1edy 
fwl,fw2-1,3000h,nrz ,00 ;bufor z adresami 

• 

% 

PROD „2 

cseg 
INCLUDE ZMACR 
;*****************************.***************************** 
;fragment wywolujacy PROgram NAdawania in-formacji 
;normalnie powinien znaidowac sie w zadaniu glownym 

; AAD jest adresem bufora z adresami E adres poczatku, adres konca, adres 

;numer zadania PRONA,numer zadania ktore ma byc wywalane przez PROD] 

wyisciu z progranu ustawiane jest CY=1 gdy transmisja sie nie odbyli 
=0 gdy transmisja sie odbyła 

sp,3800h 
h,AAD ;zaladowanie adresu 
dd20 ;wywalanie PROgramu 
ok ;tego nie musi byc 

bufora z adresami 
NAdawania informacji 
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nopi: flop 
jmP 
ret 

dd20: push 
push 
push 
push 
lxi 
mov 
xchg 
mov 
xchg 
inx 
inx 
may 
xchg 
may 
xchg 
inx 
inx 
may 
xchg 
may 
X chg 
inx 
inx 
mov 
X chg 
may 
xchg 
inx 
inx 
may 
xchg 
mov 
xchg 
inx 
inx 
mov 
xchg 
may 
xchg 
inx 
inx 
mov 
xchg 
may 
xchg 
inx 
inx 
may 
xchg 
may 
sta 
sta 
sta 
sta 
sta 
sta 
(fly i. 

;tego nie musi byc 
nopi ;tego nie musi byc 

h 
d 
b 
psw 
d,dadp 
a,m 

m, a 

h 
d 
a!, m 

fil, a 

h 
d 
a, m 

m, a 

h 
d 
a,m 

rn q a 

h 
d 
a,m 

a 

h 
d 
a, m 

a 

h 
d 
a,m 

m, a 

h 
d 
a, m 

m,a 
D106+1 
D206+1 
D156+2 
D256+2 
D178+2 
D276+2 
a, 01 

;przesuniecie adresu poczatku pod DADP 

;przesuniecie dresu konca pod adres dadk 

;przesuniecie adresu przeznaczenia pod adres dade 

;przesuniecie numeru zadanie pod adres nrza 

;przesuniecie numeru zadania pod adres nrzb 
;USTAWIENIE odpowiedniego numeru zadania w extrakoda,
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sta FEB ;ustawienie wskaznika bledow na 1 = ok 

d20: 

d28: 

lxi 
mvi 
inx 
mvi 
sta 
sta 
may 
may 
call 
lhld 
xchg 
lhld 
Ida 
add 
add 
sta 
may 
call 
mov 
call 
lda 
call 
lhld 
push 
lhld 
inx 
shld 
pop 
lda 
add 
sta 
may 
call 
inx 
call 

ic 
lda 
inr 
sta 
cpi 
inz 
lda 
adi 
sta 
call 
shld 
may 
may 
mvi 
inx 
mvi 
inx 
mvi 
lxi 
mvi 
call 
lda 
cpi 

h,FYF 
7. ! 

M, w 

h 
a,00 
DLREK 
DEK 
c,1 
b,h 
H.XAS2 
DADK 

DADE 
DEK 
h 

DEK 
a,h 
HXAS2 

;FVF bufor wysylany na interfejs 

;wpisanie tymczasowo O Jako dl. rekordu 
;wyzerowanie dlugosci rekordu 
;wyzerowanie sumy kontrolnej 

;w BC adres w rekordzie wysylanym 

;w DE adres konca 

;w HL adres poczatku przeznaczenia (uaktualniany) 

;zwiekszenie sumy kontrolnej o adres ladowania 

a1 1 ;wpisanie adresu poczatku bufora 
HXAS2 
nrzb ;do A numer zadania uruchamianego przez PRODA 

HXAS2 ;dopis numeru zadania do bufora 

DADP 
h 
DADE 

h 
DADE 
h 
DEK 
m ;dodanie baitu do sumy kontrolnej 
dsk 
a,m 
HXAS2 ;dopisanie baitu do,bufora 
h 
POLI 

;uaktualnienie adresu przeznaczenia 

;porownanie adresu aktualnego z reiestrow HL 
;z adresem konca w rejestrach DE 

D50 Oesli adres konca przekroczony to skok 
DLREK 
a ;zwiekszenie dlugosci rekordu 
DLREK 
fich ;sprawdz czy lc 
D30 
DEK 
flch ;zwiekszenie sumy kontrolnej 
DEK 
HXAS2 ;zapis sumy kontrolnej 
DADP ;zachowanie biezacego adresu w pamfeci 
h,b 
1,c 
m q cr 
h 
m„ 1 f 
h 
m,0 ;zakoncz bufor zerem 
b,FVF+1 
a,flch 
HXAS2 ;wpisanie dlugosci rekordu 
fds ;sprawdzenie czy prod lest zawieszony na czytaniu 
01 ;01 jest zawieszony 
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inz D7,5 
xra a 
sta wpis2 
mvi a,40h 
mvi b,nrzo 
call ustan 

d35: @pisz fnka,fyf 
@czyd fnka,fodp 
mvi a,01 
sta -Fs 
sta fsp 
mvi a,20 
sta fs2s 

d60: 

lxi h,d100m 
shld 
@czyd 
xra a 
sta fs 
lxi h,wyodt 
shld 3fe8h 
lda fodp 
cpi " O "

inz 
lda 
cpi 
inz 
xra 
sta 

jmP 
d64: lda 

inr 
cpi 
iz 
sta 
jmp 

d68: xra 

3feeh 
fnka,fodp 

a 
flpo 
D20 
flpo 
a 
flpow 
DóS 
flp9 
D35 
a 

sta flpo 
d69: @alar fsy 

a 
FSB 

d50: 

xra 
sta 
jmp D20 

lda 
inr 
sta 
may 
lda 
add 
sta 
call 
may 
may 
mvi 
inx 
mvi 
inx 
mvi 
lxi 
may 
call 

Oesli jest zawieszony to wylaczenie zadania odbic 

;wczytanie echa 

;ustawienie wskaznika oczekiwania na odpowiedz 

;wskaznik dokad ma wracac program z przerwaniz 

;ustawienie wartosci poczatkowei licznika 
;time autu 2s 
;zainstalowanie przerwania 100ms zliczaiacego 
;time out 
;sprawdzenie potwierdzenia odbioru informacji 4, 

;wyzerowanie wskaznika oczekiwania na odpowiedz 
;wylaczenie przerwania timeoutu 

;czy "ok" 
D64 
fodp+1 
k

D64 ; iesli ok to nastepna transmisja 

;wyzerowanie licznika powtorzen transmisji 

;sprawdzenie ilosci powtorzen transmisji 

;czy przekroczona 

;nie to powtorzenie transmisji 

;przekroczona to wyzerowanie licznika i 

;komunikat o braku transmisji 

;ustawienie wskaznika bledow =0 byl blad 

DLREK 
a 
DLREK ;zwiekszenie dlugosci rekordu 
d,a 
DSK 
d ; dodaj do sumy kontrolnej 
DSK 
WAS2 ;zapisanie sumy *ontroln. do bufora 
h,b 
1,c 
m,cr 
h 
m,lf 
h 
m,00 
b,FVF+1 
a.d 
Hi(A82 ;wpisanie do bufora dlugosci rekordu 

;zakonczenie bufora zerem 
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• 

d55: 

d70: 

lda fds 
cpi 01 
inz D55 
xra a 
sta wpis2 
mvi a,40h 
mvi b,nrzo 
call ustan 
@pisz FNKA,FVF 
@czyd fnka,fodp 
mvi a,01 
sta fs 
xra a 
sta fsp 
mvi a.20 
sta fS2s 

lxi h,d100m 
shld 
@czyd 
xra a 
sta +sp 
lxi h,wyodt 
shld 3feeh 
lda +odo 
cpi H o n 

inz D74 
lda fodp+1 
,cpi "k" 
inz D74 
xra a 
sta flpo 
imp DKON 

d74: lda flpo 
inr a 
cpi flpow 
iz D78 
sta flpo 
imp D55 

d78: xra a 
sta +lp° 
@alrz fsy 

dkon: 

d[ol: 

dbo2: 

@dlbf 
Pinsz 
gdzwol 
razwol 
lda 
cpi 
inz 
@5 tar 
lda 
cpi 
iz 
pop 
stc 
jMp 
pop 
stc 
cmc 
pop 

3fe8h 
fnka,fodp 

;sprawdzenie czy prod iest zawieszony na czytaniu 
;01 iest zawieszony 

;iesli iest zawieszony to wylaczenie zadania odbioru 

;wczytanie echa 

;ustawienie wskaznika oczekiwania na odpowieck 

;wskaznik dokad ma wracac program z przerwani C 

;ustawienie wartosci poczatkowei licznika 
;time autu 2s 
;zainstalowanie przerwania 100ms zliczaiacego 

;time out 
;sprawdzenie potwierdzenia odbioru informacii 

405

;wyzerowanie wkaznika oczekiwania na odpowiedz 

;wylaczenie przerwania timeoutu 

;czy "ok" 

;iesli ok to koniec transmisji 

;wyzerowanie licznika powtorzen transmisji 

;sprawdzenie ilosci powtorzen transmisji 

;czy przekroczona 

;nie to powtorzenie transmisji 

;przekroczona to wyzerowanie licznika i 

;komunikat o braku transmisji 

0,80 
FNKA,DMON 
FNKA 
O 
fds ;czy wylaczono zadanie PROD

01 
DKO 
nrzo ;start zadania proda 
FSB ;sprawdzenie czy trtansmisja odbyla sic 

01 ;=1 to dobrze 
DKO1 
psw 

DKO2 
psw 

b 

;CY=1 biedy transmisji 

;CYO transmisja ok 
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Pop 
pop 
ret 

d 
h 

;**************************************************************** 

;TIMEOUT 2sek 
d100m: lda fs2s 

dcr a ;zmniejszenie licznika time autu 

inz DSS2 
lda -Fs 
cpi 00 
iz wyodt 
lda FSP 
cpi 01 
jnz dss22 
xra a ;czeka- to wylaczenie zadania 

sta wpis2 ;numer kanalu 
mvi a,40h 

dlOs: mvi b,nrz ;numer wylaczanego zadania 
call ustan 

dl5s: @insz nrz,D64 
d17s: @star nrz 

lxi h,WYODT 
shld 3fe8h 
imp wyodt 

dss2: sta fs2s ;zapamietanie zmniejszonego licznika 

imp wyodt 

dss22: cpi 
iz 
xra 
sta 
mvi 

d20s: mvi 

02 
dss32 

a 
wpis2 
a, 40h 
b,nrz 

;czas minal, czy zadanie nadal czeka 
;na odpowiedz 
;nie to powrot do normalnej pracy 
;sprawdzenie czy jest to ostatni rekord =0, nie=1 
;2=kom do czarnej sk. 

;i uruchomienie tego zadania dalej tak jak gdyby 
;przyszla negatywna odpowiedz 
;wylacznie przerwania 100ms 

;czy jest to kom do czarnej sk. =2 

;czeka- to wylaczenie zadania 
;numer kanalu 

;numer wylaczanego zadania 

call ustan 
d25s: @insz nrz,D74 ;i uruchomienie tego zadania dalej tak jak gdyby 

d27s: @star nrz ;przyszla negatywna odpowiedz 
lxi h,WYODT ;wylaczenie przerwania 100ms 

shld 3fe8h 
imp wyodt 

dss32: xra a ;czeka- to wylaczenie zadania 

sta wpis2 ;numer kanalu 
mvi a,40h 

d30s: mvi b,nrz ;numer wylaczanego zadania 
call ustan 

d35s: @insz nrz,PD74 ;i uruchomienie tego zadania dalej tak jak gdyby 

d37s: @star nrz ;przyszla negatywna odpowiedz 

lxi h,WYODT ;wylaczenie przerwania 100ms 

shld 3feeh 
imp wyodt 

;**************************************************************** 

;program przesylania komunikatow do czarnej skrzymki miedzy zestawami PRO-

;przed wywalaniem programu nalezy w rejestrach HL umiescic adres 

;bufora wysylanego 
;wysylany rekord ma postac FF,d1.rekordu,nr.komunikatu,baity informacji 

;przykladowe wywalanie lxi h,DADP 
call DDC20 

dseg 
drin: ds 1 ;rodzai in-formacji 

,SLAima. 
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cseg 
ddc20: push 

push 
push 
push 
shld 
inx 
mov 
sta 
call 
ret 

pwk: flop 
pd0: lda 

lhld 
add 
may 
mvi 
adc 
may 
shld 

pd20: lxi 
mvi 
inx 
mvi 
sta 
sta 
may 
may 
call 
lhld 
xchg 
lhld 
lda 
push 
may 
lda 
add 
sta 
may 
pop 
call 

pd30: lda 
add 
sta 
may 
call 
inx 
call 

ic 
lda 
inr 
sta 
push 
may 
Ida 
cmp 
pop 
inz 

h 
d 
b 
psw 
DADP 
h 
a,m 
DLBUF 
PWK 

DLBUF 
DADP 

1,a 
a,0 
h 
h,a 
DADK 

h,FYF 
m,Offh 
h 
a,00 
DLREK 
DSK 

b,h 
HXAS2 
DADK 

;obliczenie adresu konca 

0 -1-1-cy 

;i umieszczenie pod adresem DADK 

;FYF bufor wysylany na interfejs 

;wpisanie tymczasowo O Jako dl. rekordu 
;wyzerowanie dlugosci rekordu 
;wyzerowanie sumy kontrolnej 

;w BC adres w rekordzie wysylanym 

;w DE adres konca 

DADP ;w HL adres poczatku (uaktualniany) 
DRIN 
d 
d,a 
DSK 
d 
DSK 
a,d 
d 
HXAS2 
DSK 
m ;dodanie baitu do sumy kontrolnej 
dsk 
a,m 
HXAS2 ;dopisanie baitu do bufora 
h 
POLI 

PD 50 
DLREK 
a 
DLREK 
d 
d,a 
DLBUF 
d 
d 
PD 30 

;zwiekszenie sumy kontrolnej o nr inform 

;porownanie adresu aktualnego z rejestrow HL 
;z adresem konca w rejestrach DE 
;iesli adres konca przekroczony to skok 

;zwiekszenie dlugosci rekordu 

;spradzenie przekroczenia dl.bufora 

7 
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lda 
push 
may 
lda 
add 
pop 
sta 
call 
mov 
may 
mvi 
lxi 
lda 

jmP 

pd50: lda 
inr 
sta 
may 
lda 
add 
sta 
call 
may 
mov 
mvi 
lxi 
mov 

pd52: call 
lda 
cpi 
inz 
xra 
sta 
mvi 
mvi 
call 

Pd55: @pisz 
@czyd 
mvi 
sta 
mvi 
sta 

a,01 
.Fs 

DSK 
d 
d,a 
DLBUF 
d 
d 
DSK 
HXAS2 
h,b 
1,c 
m,0 
b,FVF-1-4 
DLBUF 
PD52 

;zwiekszenie sumy kontrolnej o dl. rekordu 

;zakoncz bufor zerem 

DLREK 
a 
DLREK ;zwiekszenie dlugosci rekordu 

d,a 
DSK 
d 
DSK 
HXAS2 ;zapisanie sumy kontrolne do bufora 

h,b 
1,c 
m,00 ;zakonczenie bufora zerem 
b,FYF-1-4 
a,d 
HXAS2 ;wpisanie do bufor dlugosci rekordu 

fds ;sprawdzenie czy prod jest zawieszony na czytaniu 

01 ;01 jest zawieszony 
PD55 
a 
wpis2 
a, 40h 
b,nrzo 
ustan 
FNKA,FVF 
fnka,fodp 

a,02 
fsp 

mvi a,20 
sta fs2s 

lxi h,d100m 
shld 3fe8h 

Pd70: @czyd fnka,fodp 
xra a 
sta fsp 
lxi h,wyodt 
shld 3+e8h 
Ida fodp 
cpi 
inz 
lda 
cpi 
jnz 
xra 
sta 

11 0 11 

PD74 
fodp+1 
"k" 
PD74 
a 
flpo 

dodaj do sumy kontrolnej 

• 

( 

;iesli jest zawieszony to wylaczenie zadania odbic:-7.t 

;wczytanie echa 

;ustawienie wskaznika oczekiwania na odpowiedz 

;wskaznik dokad ma wracac program z przerwania 1C 

;ustawienie wartosci poczatkowei licznika 
;time autu 2s 
;zainstalowanie przerwania 100ms zliczaiacego 
;time out 
;sprawdzenie potwierdzenia odbioru informacji 

;wyzerowanie wskaznika oczekiwania na odpowieL 
;wylaczenie przerwania timeoutu 

;czy "ok" 

;iesli ok to koniec transmisji 

;wyzerowanie licznika powtorzen transmisji 
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imp DKON 
pd74: lda flpo 

inr a 
cpi flpow 
iz PD78 
sta flpo 
imp PD55 

pd78: xra a 
Sta flpo 
Efalrz fsy 
imp DKON 
end 

;sprawdzenie ilosci powtorzen transmisji 

;czy przekroczona 

;nie to powtorzenie transmisji 

;przekroczona to wyzerowanie licznika i 

;komunikat o braku transmisji 

9 



;procedura odbioru informacji z lacza szeregowego 

dseg 
ext dtc,dakom 
public fds ;wskaznik zawieszenia PROD A na czytaniu 1=zawieszony 

CR 
nak 

frts: 
FNAK: 
FOK: 
fodp: 
nrzb: 
dwhx 
fnka 
fuf: 
fs : 
flr: 
-f adr: 
fh: 
fds: 
fsb: 
fabu: 

equ 
equ 

ds 
db 
db 
ds 
ds 
equ 
equ 
ds 
ds 
ds 
ds 
ds 
ds 
ds 
dw 

fcsF: ds 

cseg 

INCLUDE ZMACR 

dt.h: xra 
sta 
lxi 
call 

Odh 
1eh ;odpowiedz negatywna o poprawnosci transmisji 

;przypadku bl,edow 
1 ;rodzai transmisji 
'nak',cr,00 
'ok',cr,00 
10 ;miejsce na odpowiedzi 
1 ;miejsce na numer zadania uruchamianego przez PROL - 

18c4h 
1 ;nr kanalu transmisyjnego 

80 
1 
1 

1 
1 
1 
7900h 

1 

;suma kontrolna 
;dlugosc rekordu 
;adres ladowania 
;przehowywanie rei h 
;wskaznik dzialania zadania czytania 1-czyta, 

;wskaznik bledu transmisji 
;adres pod ktory bedzie ladowany bufor zaczynajacy si 

;od FF 
;wskaznik ze jest to bufor do czarnej sk. 1=tak 

; 0=nie (inn; 

410 

a 
FCSK 
sp,3800h 
PR ;oczekiwanie na transmisje WDL 

;lub komunikat do czarnej sk. 
lda FSB 
cpi 00 ;czy byl biad 0-byl 1 nie 
jz DTHB ;byl to skok 
@pszd fnka,FOK ;nie bylo to nadanie komunikaru ok 
@czyd fnka,fodp ;wczytanie echa 
lda FCSK 
cpi 01 ;sprawdzenie czy konunikat do cz.sk 

inz DTH 
lxi h,FABU 
shld DAKOM 
call DTC ;wywalanie programu transmisji do cz.sk 

jmp DTH 
DTHB: @pszd FNKA,FNAK ;nadanie komunikatu biad 

@czyd fnka,fodp ;wczytanie echa 

jmp DTH 
;podprogram odbioru informacji ze zlacza szeregowego 

;kanal FNKA pakietu MT 24 
;format rekordu zgodne z formatem zbioru hex 

;lub zbior typu ascii o formacie ff,d1.buf,rodzaj inf sk 

pr: 
cseg 
nop 
mvi a, 1 

u-



di b0: 
dib01: 

star 1: 
dib02: 

dibl 

sta 
sta 
@dibf 
@czyd 
xra 
sta 
lxi 
1dax 
cpi 
iz 
cpi 
iz 
inx 
jmp 
inx 
xra 
sta 
call 
cpi 
iz 
sta 
may 
ida 
add 
sta 
call 
sta 
may 
ida 
add 
sta 
call 
may 
ida 
add 
sta 
ida 
may 
shid 

call 
cpi 
iz 
sta 

dib09: @star 

diblO: call 
ihid 
may 
inx 
shld 
may 
ida 
add 
sta 
ida 
dcr 
sta 
cpi 
inz 

fds ;wiaczenie flagi-zadanie czyta 
FSB ;zerowanie wskaznika bledu transmisji 
fnka,S0 
fnka,fuf ;czytanie rekordu 
a 
fds ;wylaczenie flagi zadanie nie czyta 
b,fuf 
b ;1 znak z fuf do A 

13I81 
Offh 
DIC1 
b 
DIB02 
b 
a 
fsk ;zerowanie sumy kontrolnej 
dasci 
O 
DZAK 
Hr ;wpisanie dh rekordu 
d,a 
fsk ;zwiekszenie sumy kontrolnej 

d 
fsk 
DASCI 
fh 
h,a ;wczytanie starszego bajtu adresu 
fsk ;zwiekszenie sumy kontrolnej 
h 
fsk 
DASCI 
1,a 
fsk 

fsk 
fh 
h,a 
fadr ;przesianie adresu ladowania do pamieci 

;czy :^ 

;wczytanie miodszego bajtu adresu ladowania 
;zwiekszenie sumy kontrolnej 

DASCI 
O ;sprawdzenie czy w kolejnym bajcie lest O 

'DIB10 
dib09+2 ;uruchomienie zadania zadanego w przesylanym rekot i 

nrzb 
;wczytanie 2 baitow informacji 

DASCI ;zamiana z kodu ascii na hex 

-f adr 
m,a ;zaladowanie bajtu hex do pamieci 
h ;aktualizacja adresu ladowania 
+adr 
d a 
fsk 
d ;zwiekszenie sumy kontrolnej 
fsk 
fir ;zmniejszenie diugosci bufora 
a 
fir 
O 
DIB10 

;czy koniec rekordu 

2 
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dib19: 

call 
mov 
lda 
cmp 
jz 
lda 
cpi 
inz 
lhld 
myj 
inx 
shld 
xra 
.La 
sta 

dib20: ret 

did : inx 
myj 
sta 
xra 
sta 
call 
cpi 
rz 
sta 
mov 
lda 
add 
sta 
call 
sta 
mov 
Ida 
add 
sta 
lhld 
lda 
mov 
inx 
shld 
imp 

dzak: call 
cpi 
iz 
xra 
sta 
ret 

dzakl: 

dzaV2: 

call 
cpi 
iz 
xra 
sta 
ret 

cal 1 
cpi 
iz 

DASCI ;wczytanie sumy kontrolnej 
d,a 
fSk 
d ;czy skontr.=sumie kontr. 

DI B20 
FCSK ;czy komunikat do czarnej sk. 

Ol 
DIB19 
FADR ;zakonczenie komunikatu zerem 
m,00 
h 
FADR 
a 
fds 
FSB 

• 

b ;dla rekordu typu FF - komunikat do czarnej skrzyr:1-1 

a.01 ;ustawienie wskaznika transmisji do cz.sk. 
FCSK 
a 
fsk ;zerowanie sumy kontrolnej 

dasci 
O 

flr ;wpisanie dl. rekordu 
d,a 
fsk ;zwiekszenie sumy kontrolnej 

d 
fsk 
DASCI 
fh 
ha ;wczytanie bajtu rozkazu 

fsk ;zwiekszenie sumy kontrolnej 

h 
fsk 
FABU ;załadowanie adresu ladowania 
fh 
m,a 
h 
FADR 
DIB10 

DASCI 
O 
DZAK1 
a 
FSB 

DASCI 
O 

DZPIK2 
a 
FSB 

DASCI 
01 
DZAK3 

;zaladowanie bajtu rodzaju informacji 

;pod adres FABU 
;do komorki FADR 

;czy 00 w ostatnim bajcie 

;nie - sygnalizacja bledu 

;czy 00 

;czy 01 

•••• 
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xra N a

sta FSB 
ret 

dzak3: call 
cpi 
iz 
xra 
sta 
ret 

dzak4: ret 

DASCI 
Offh 
DZAK4 
a 
FSB 

;czy ff 

dasci: call DWHX ;zamiana 2 cyfr ASCII na I HEX 
rnc 

dasi: xra a 
sta FSB 
ret 
end 
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